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50~59A (193) 29.6 704 100
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YA (56) 339 66.1 100
SFAT (88) 328 673 100
XA (92) 276 724 100

HE A (69) 306 69.4 100
=03 (62) 29.5 70.5 100
Mg (33) 338 66.2 100
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6~10 (106) 313 68.7 100
11~20 (162) 29.6 704 100
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54 0|} (178) 312 68.8 100
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XZe ML 42 4200 Ik (179) 284 716 100
O 422 o Ho| gict (173) 320 68.0 100
oy St (90) 340 66.0 100

&2 A=At (129) 29.7 703 100
&2 A=leict (285) 29.8 70.2 100
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5.4
09
0.0
2.0
5.7
5.3
1.1
35
5.6
5.4
1.4

1.0

4.0
0.0
0.5
2.1
0.0
0.0
36
0.0
0.0
1.4
1.6
3.0
0.0
6.7
0.9
0.8
0.8
0.9
1.2
0.9
0.6
0.7
1.5
1.8
29
1.0
0.0
0.0
0.6
1.9
0.0
1.1
1.7
22
0.0
1.1

20/ 18] MNEJTAF -

& TA 21 4

(Base=T1H|, N=504, %)

91%
o4

0.4

40
0.0
0.0
0.0
2.5
0.0
0.0
1.1

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
133
0.0
0.0
1.6
0.0
0.0
0.0
1.1

0.0
0.0
0.0
1.9
0.0
0.0
0.0
03
0.6
0.0
0.6
0.6
0.0
0.8
04

A Yz
100 30.5
100 34.1
100 29.9
100 29.6
100 31.6
100 286
100 30.6
100 339
100 32.8
100 27.6
100 30.6
100 29.5
100 338
100 274
100 443
100 309
100 29.9
100 32.8
100 313
100 29.6
100 28.6
100 31.2
100 29.9
100 304
100 30.2
100 315
100 30.7
100 28.0
100 322
100 29.0
100 338
100 313
100 284
100 320
100 34.0
100 29.7
100 29.8
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X2E MLbD A
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Ct
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Abfl
(3)
(504)

(50)
(165)

10%
0|3}

0.4

40
0.0
0.0
0.0
2.5
0.0
0.0
1.1

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
133
0.0
0.0
1.6
0.0
0.0
0.0
1.1

0.0
0.0
0.0
1.9
0.0
0.0
0.0
0.3
0.6
0.0
0.6
0.6
0.0
0.8
04

1.8

40
06
10
42
0.0
0.0
54
00
00
2.9
32
6.1
00
6.7
2.7
13
16
19
19
18
1.1
2.2
15
36
48
20
00
00
12
32
13
1.1
29
44
16
1.1

79

12.0
10.3
6.2
5.2
2.5
12.9
3.6
12.5
5.4
5.8
48
18.2
12.1
333
16.2
45
1.4
14.2
1.9
7.1
10.1
8.7
3.8
9.1
18.3
89
0.9
2.3
5.5
134
11.2
6.1
6.9
10.0
8.5
7.0

53.2

440
50.9
57.0
54.2
475
54.8
67.9
54.5
50.0
56.5
56.5
36.4
424
6.7
387
59.3
504
50.9
61.7
46.0
50.6
50.0
62.4
473
30.8
48.8
62.2
79.1
524
54.8
54.6
49.7
55.5
58.9
48.8
53.3

11~30% 31~50% 51~70% 71~90%

343

320
35.2
33.7
354
45.0
29.0
214
30.7
446
34.8
29.0
36.4
36.4
333
38.7
33.1
333
29.2
32.7
425
354
36.2
30.1
36.4
36.5
389
36.0
18.6
38.6
24.8
289
39.7
335
25.6
36.4
36.1

20/ 18] MNEJTAF -

& TA 21 4

(Base=T1H|, N=504, %)

91%
o4

24

4.0
3.0
2.1
1.0
2.5
32
1.8
1.1
0.0
0.0
6.5
3.0
9.1
6.7
36
1.9
1.6
3.8
1.9
27
1.7
29
23
36
77
1.5
0.9
0.0
2.0
3.2
39
2.8
0.6
1.1
39
2.1

A Yz
100 69.5
100 65.9
100 701
100 704
100 684
100 714
100 69.4
100 66.1
100 67.3
100 724
100 69.4
100 70.5
100 66.2
100 72.6
100 55.7
100 69.1
100 701
100 67.2
100 68.7
100 704
100 714
100 68.8
100 70.1
100 69.6
100 69.8
100 68.5
100 69.3
100 72.0
100 67.8
100 71.0
100 66.2
100 68.7
100 716
100 68.0
100 66.0
100 703
100 70.2

14



- S0/ 18] MEjmAf -

H28 FA 2t £4

o

sl dzd Hge oA YUk \I“ 91
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® 39A Ot Z2 S2|At W27t 300 08t A2 W@l HIEO| 225%2 CHE 9y S2|At u|=rt 27t
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Ef HZ0 W3 5 523X D30I 604 014 IS 517%ACh SO0IE XG0 D7t Azt
Jted EEEER|gEct & S0iE Xoo| Dt o Mz NMED Uge & 4 Uk
J o xe Fo o gy 9o mo Ay 2am - ¥ (Base=TH|, N=504, %)
’7| 65.2
23.0 241
18.1
13.2
91
7.7
4.8

2041 O[3} 3ot 0t sor] 6ot 7ot} 804l 014
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tot

- Z0/Z 18] NEJFA -
& TA 21 4

FY ouf HAM Yol wol AYE pgH Y2 (SEX S8%) (Base=T4H|, N=504, %)

72 **(g')* 20 O[3 30t 4o0tf  sotf  eoch  70ch  soM O|y
H A (504) 17 48 9.1 13.2 23.0 24.1 18.1
39M| of3} (50) 17 14.8 8.0 8.1 18.2 24.5 18.6
40~49M| (165) 9.7 36 15.2 10.7 204 23.6 16.8
50~59A (193) 79 40 6.3 18.0 23.0 224 184
60A] Of4 (96) 40 32 49 108 29.8 282 19.1
SH Oz (40) 78 2.7 43 12.2 235 278 219
replul-l 31) 89 55 139 164 19.0 210 153
YA (56) 10.6 6.2 104 16.0 216 23.8 114
SFAT (88) 58 48 79 13.2 26.5 23.1 188
XA 92) 53 42 83 10.7 22.8 26.5 223
HE A (69) 938 6.1 98 133 214 232 16.5
=03 (62) 83 4.1 84 134 246 254 15.8
Sieulel (33) 9.2 56 13.0 14.5 237 16.3 17.6
DA (33) 6.4 37 104 128 187 26.6 215
MEA (15) 12.0 143 153 103 123 16.3 193
o f A GE1-104) (111) 7.9 80 13.2 98 18.1 24.0 19.1
o fFAH11EH0] & (378) 75 35 77 144 24.8 244 177
54 o[t (123) 8.1 6.7 112 117 20.6 239 179
6~104 (106) 79 57 116 125 22.0 22.0 183
11~20 (162) 8.6 34 86 15.1 23.7 24.1 164
214 of4 (113) 5.8 37 53 13.0 25.4 264 203
5 ofst (178) 82 6.1 11.0 12.2 214 234 177
6~104 (138) 6.8 52 96 13.1 22.0 246 186
11~204 (133) 83 28 74 154 25.5 239 16.8
21'4 o4 (55) 6.9 42 6.2 1.7 244 255 21.1
109Y O3} (104) 103 6.7 12.0 114 20.7 186 203
11~30% (203) 77 39 9.1 131 21.8 249 195
31~50% (111) 54 37 6.7 128 25.5 287 17.2
518 of4 (86) 77 6.0 89 16.2 25.1 23.0 131
&/7/EY (347) 6.0 37 70 12.1 24.2 26.8 20.2
7|Et (157) 114 7.1 139 159 20.2 18.2 133
Aol= el SxME Sich | (152) 6.8 33 86 13.8 218 25.6 20.0
XF= ML 42 20| QcH  (179) 8.6 4.1 96 13.0 23.1 23.1 185
O 422 o Ho| gict (173) 76 6.7 9.1 13.0 238 239 15.9
oy St (90) 10.0 6.3 103 143 240 21.1 14.0
&2 A=At (129) 77 5.7 96 133 225 245 16.8
&= A= aict (285) 70 39 86 129 22.9 249 199
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tot

- Z0/Z 18] NEJFA -
& TA 21 4

FY ofuf HAM Yol wol AYE gH| 294 0f3t (SEA SEE) (Base=T1H|, N=504, %)

T 2 *}(g';'ﬁ 10% 0|8} 11~30% 31~50% 51~70% 91% 0|4 7 g
H A (504) 79.6 17.9 18 04 04 100 7.7
39M| of3} (50) 84.0 10.0 40 0.0 20 100 77
40~49M| (165) 69.1 279 24 06 0.0 100 9.7
50~59A (193) 80.8 17.1 1.0 05 05 100 79

60A] Of4 (96) 927 6.3 1.0 0.0 0.0 100 40
ZHAT| (40) 80.0 175 0.0 0.0 25 100 78
Z7|¢g] 31) 742 258 0.0 0.0 0.0 100 89
YA (56) 714 25.0 18 18 0.0 100 106
SFAT (88) 85.2 125 1.1 1.1 0.0 100 58
XA (92) 88.0 120 0.0 0.0 0.0 100 53

HE A (69) 754 217 14 0.0 14 100 9.8

E kel 62) 75.8 210 32 0.0 0.0 100 83
Mg (33) 75.8 15.2 9.1 0.0 0.0 100 9.2
DA (33) 788 182 30 00 0.0 100 6.4
HIAb (15) 733 20.0 0.0 0.0 6.7 100 120

He| A=A EE1-101) (111) 81.1 135 45 09 0.0 100 79
o fFAH11EH0] & (378) 794 19.0 1.1 03 03 100 75
53 0|5t (123) 772 187 33 0.0 08 100 8.1
6~10 (106) 792 189 0.0 09 09 100 79
11~20 (162) 74.1 235 25 0.0 0.0 100 86

214 Of4 (113) 90.3 8.0 09 09 0.0 100 5.8

54 0|} (178) 78.1 18.0 28 0.0 1.1 100 8.2
6~10 (138) 82.6 16.7 0.0 07 0.0 100 6.8
11~204 (133) 75.9 21.1 30 0.0 0.0 100 83

214 oA (55) 85.5 127 0.0 18 0.0 100 6.9

109Y O3} (104) 76.0 144 58 1.9 19 100 103
11~30% (203) 783 20.2 15 0.0 0.0 100 77
31~50% (111) 86.5 135 0.0 0.0 0.0 100 54

51% 0|4 (86) 779 22.1 0.0 0.0 0.0 100 77
&/7/EY (347) 84.1 15.0 09 0.0 0.0 100 6.0

7|E} (157) 69.4 242 38 13 1.3 100 114

Aol= el SxME Sich | (152) 816 164 2.0 0.0 0.0 100 6.8
XF= ML 42 20| QcH  (179) 777 19.0 17 0.6 1.1 100 8.6
O 422 o Ho| gict (173) 79.8 17.9 17 0.6 0.0 100 7.6
oy St (90) 67.8 289 33 0.0 0.0 100 10.0

&2 A=At (129) 814 16.3 16 0.0 08 100 77
ez A=eict (285) 825 15.1 14 07 04 100 70
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tot

- Z0/Z 18] NEJFA -
& TA 21 4

FY ofuf HAM Yol wol AYE g 3000 (SEA 5EE) (Base=T1A{, N=504, %)

T 2 *gf 10% 0|8} 11~30% 31~50% 51~70% 91% 0|4 7 g
H A (504) 915 6.0 20 04 0.2 100 48
39M| of3} (50) 72.0 10.0 12.0 40 20 100 14.8
40~49M| (165) 945 48 06 0.0 0.0 100 36
50~59A (193) 917 73 1.0 0.0 0.0 100 40

60A| Of 4 (96) 958 3.1 1.0 0.0 0.0 100 32
ZHAT| (40) 975 25 0.0 0.0 0.0 100 27
replul-l 31) 903 97 0.0 0.0 0.0 100 55
YA (56) 89.3 7.1 18 18 0.0 100 6.2
SFAT (88) 93.2 45 1.1 0.0 1.1 100 48
XA (92) %46 43 1.1 0.0 0.0 100 42

HE A (69) 87.0 72 58 0.0 0.0 100 6.1

E kel 62) 919 48 32 0.0 0.0 100 4.1
Mg (33) 81.8 15.2 30 0.0 0.0 100 56
DA (33) 939 30 0.0 30 0.0 100 37
A (15) 733 133 6.7 0.0 6.7 100 143

o fEAHAEF1-109) (111) 82.9 9.0 6.3 1.8 0.0 100 8.0
o fFAH11EH0] & (378) 947 48 05 0.0 0.0 100 35
53 0|5t (123) 87.0 8.1 4.1 0.0 08 100 6.7
6~10 (106) 90.6 47 28 1.9 0.0 100 5.7
11~20 (162) 938 49 1.2 0.0 0.0 100 34

214 Of4 (113) 93.8 6.2 0.0 0.0 0.0 100 37

54 0|5t (178) 88.2 79 34 0.0 06 100 6.1
6~10 (138) 920 43 22 14 0.0 100 52
11~204 (133) 955 38 08 0.0 0.0 100 2.8

21'4 o4 (55) 90.9 9.1 0.0 0.0 0.0 100 42

109Y O3} (104) 84.6 6.7 6.7 1.0 10 100 6.7
11~30% (203) 26 6.4 05 05 0.0 100 39
31~50% (111) 955 27 18 0.0 0.0 100 37

518 of4 (86) 91.9 8.1 0.0 0.0 0.0 100 6.0
&/7/EY (347) 945 43 09 0.0 03 100 37

7|E} (157) 84.7 96 45 13 0.0 100 7.1
Aol e sxls Stk (152) 954 46 0.0 0.0 0.0 100 33
XF= ML 42 20| QcH  (179) 9.7 39 34 0.0 0.0 100 4.1
O 422 o Ho| gict (173) 86.7 9.2 23 12 06 100 6.7
oy St (90) 86.7 1.1 1.1 1.1 0.0 100 6.3

&2 A=At (129) 89.1 78 23 0.0 08 100 5.7
&= A= aict (285) 940 35 2.1 04 0.0 100 39
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tot

- Z0/Z 18] NEJFA -
& TA 21 4

FY ofuf HAM Yol wol AYE | d0mf (SERI SEE) (Base=T1A{, N=504, %)

T 2 *gf 10% 0|8} 11~30% 31~50% 51~70% 91% 0|4 7 g
| (504) 76.0 19.2 36 1.0 0.2 100 9.1
39M| of3} (50) 76.0 18.0 40 20 0.0 100 8.0
40~49M| (165) 57.0 32.1 85 24 0.0 100 15.2
50~59A (193) 85.5 13.0 1.0 0.0 05 100 6.3

60A] Of4 (96) 89.6 104 0.0 0.0 0.0 100 49
ZHAT| (40) 950 5.0 0.0 0.0 0.0 100 43
Z7|¢g] 31) 613 258 97 32 0.0 100 139
YA (56) 732 214 36 18 0.0 100 104
SFAT (88) 84.1 10.2 45 1.1 0.0 100 79
XA (92) 783 185 22 1.1 0.0 100 83

HE A (69) 76.8 174 43 14 0.0 100 9.8

E kel 62) 72.6 25.8 16 0.0 0.0 100 84
Mg (33) 54.5 394 6.1 0.0 0.0 100 13.0
DA (33) 69.7 242 30 00 30 100 104
A (15) 60.0 333 0.0 0.0 6.7 100 153

ol A= A(HE1-10H) (111) 63.1 234 10.8 2.7 0.0 100 13.2
o fFAH11EH0] & (378) 804 175 16 05 0.0 100 77
53 0|5t (123) 65.9 27.6 49 08 08 100 1.2
6~10 (106) 68.9 226 75 09 0.0 100 116
11~20 (162) 79.6 16.0 25 19 0.0 100 86

214 Of4 (113) 88.5 115 0.0 0.0 0.0 100 53

54 0|5t (178) 702 23.0 5.1 1.1 06 100 11.0
6~10 (138) 746 203 36 14 0.0 100 96
11~204 (133) 82.0 143 30 08 0.0 100 74

214 oA (55) 836 16.4 0.0 0.0 0.0 100 6.2

109Y O3} (104) 66.3 212 96 1.9 10 100 120
11~30% (203) 764 187 34 15 0.0 100 9.1
31~50% (111) 83.8 16.2 0.0 0.0 0.0 100 6.7

51% 0|4 (86) 76.7 22.1 12 0.0 0.0 100 89
&/7/EY (347) 82.1 15.6 23 0.0 0.0 100 7.0

7|E} (157) 62.4 274 64 32 06 100 139

Aol e sxls Stk (152) 783 15.8 53 07 0.0 100 8.6
XF= ML 42 20| QcH  (179) 76.5 17.9 39 17 0.0 100 9.6
O 422 o Ho| gict (173) 734 237 17 0.6 06 100 9.1
oy St (90) 70.0 278 22 0.0 0.0 100 103

&2 A=At (129) 744 186 6.2 08 0.0 100 96
gz A=eict (285) 786 16.8 28 14 04 100 86
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- Z0/Z 18] NEJFA -

& TA 21 4

I [E] Xt = ofjuf &AM ol mQl AWE /| 5ot (SEX S4E) (Base=THH, N=504, %)
T B *}(g'f 10% 0|8 11~30%  31~50% 51~70% A gz
H A (504) 57.7 355 5.6 1.2 100 13.2
39M| of3} (50) 76.0 220 0.0 2.0 100 8.1
o124 40~49M| (165) 64.8 315 30 06 100 107
=< 50~59A (193) 440 446 93 2.1 100 180
60A| Of 4 (96) 63.5 313 52 0.0 100 108
ZHAT| (40) 60.0 350 50 0.0 100 122
Z7|¢g] 31) 355 484 16.1 0.0 100 164
Sz (56) 446 464 7.1 1.8 100 16.0
SFAT (88) 59.1 36.4 23 23 100 132
24 9z SH AT 92) 66.3 326 1.1 0.0 100 10.7
HE A (69) 60.9 319 43 29 100 133
E kel 62) 613 29.0 97 0.0 100 134
Sieulel (33) 57.6 273 15.2 0.0 100 145
DA (33) 576 394 00 30 100 12.8
A (15) 66.7 26.7 00 6.7 100 103
b= o fEAHAEF1-109) (111) 69.4 252 54 0.0 100 98
o fFAH11EH0] & (378) 54.0 389 58 13 100 144
53 0|5t (123) 62.6 325 33 16 100 117
=x 23| 6~10 (106) 585 358 5.7 0.0 100 125
7|zt 11~20 (162) 537 358 86 19 100 15.1
214 Of4 (113) 575 38.1 35 0.9 100 130
5 ofst (178) 60.7 343 34 17 100 122
& w3 6~10 (138) 57.2 370 5.1 0.7 100 13.1
=2 712t 11~2044 (133) 54.1 34.6 938 15 100 154
21'4 o4 (55) 58.2 382 36 0.0 100 117
109Y O3} (104) 654 23.1 87 29 100 114
=M MO 11~30% (203) 64.0 27.1 74 15 100 131
wel 31~50% (111) 559 423 18 0.0 100 12.8
51% 0|4 (86) 36.0 616 23 0.0 100 162
molo| &/7/EY (347) 60.8 352 37 03 100 12.1
F A3 7|Et (157) 51.0 363 926 32 100 159
msl2 | WA0= e M= Sio 0 (152) 54.6 40.1 39 13 100 138
He M2t Xgz ML 42 420 ok (179) 62.0 29.1 78 1.1 100 13.0
wE a3 Mzkg SOl oftt  (173) 56.1 382 46 12 100 130
S SR ST (90) 522 400 6.7 11 100 143
i~ &2 A=At (129) 527 426 39 08 100 133
N &= A= aict (285) 618 309 6.0 14 100 129
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tot

- Z0/Z 18] NEJFA -
& TA 21 4

FY ofuf HAM Yol wol AYE dH| 6ot (SEX SEE) (Base=T1A{, N=504, %)

T B *}gf (1)?;/‘; 11~30% 31~50% 51~70% 71~90% g;Z‘; A a3
| (504 280 528 137 40 0.8 0.8 100 23.0
39M| of3} (50) 420 400 14.0 20 0.0 2.0 100 18.2
40~49M| (165 339 509 115 24 12 0.0 100 204
50~59A (193) = 259 | 565 13.0 31 1.0 05 100 23.0

60A| Of 4 (96) 146 | 552 188 94 0.0 2.1 100 298
FHEAT (40) 225 625 125 0.0 0.0 25 100 235
replul-l 31) 290 613 97 00 0.0 0.0 100 19.0
YA (56) 232 607 143 18 0.0 0.0 100 216
SFAT (88) 216 = 523 148 6.8 34 1.1 100 26.5
XA 92) 217 609 152 22 0.0 0.0 100 228

HE A (69) 406 420 10.1 58 0.0 14 100 214

E kel (62) 323 452 129 8.1 0.0 16 100 246
A (33) 303 455 18.2 30 30 0.0 100 237
DA (33) 394 424 152 30 0.0 0.0 100 187
A (15) 600 267 = 133 00 0.0 0.0 100 123

o fEAHAEF1-109) (111) | 396 = 450 @ 126 18 0.0 09 100 18.1
o fFAH11EH0] & (378) = 233 56.1 14.0 48 1.1 08 100 2438
53 0|5t (123) | 341 496 | 106 33 08 16 100 206
6~10 (106) =~ 283 519 170 1.9 09 0.0 100 220
11~20 (162) =~ 284 519 @ 130 49 12 06 100 237

214 of4 (113) 204 584 15.0 53 0.0 09 100 254

54 0|5t (178) = 309 @ 522 124 22 1.1 1.1 100 214
6~10 (138) = 268 = 543 16.7 14 07 0.0 100 220
11~204 (133) | 263 504 | 143 75 08 08 100 255

21'4 o4 (55) 255 56.4 9.1 73 0.0 18 100 244

109Y O3} (104) | 490 | 298 96 58 1.9 38 100 20.7
11~30% (203) | 315 | 493 143 44 05 0.0 100 218
31~50% (111) 144 658 162 27 09 0.0 100 255

518 of4 (86) 116 | 721 14.0 23 0.0 0.0 100 25.1
&/7/EY (347) | 233 559 150 43 09 06 100 242

7|Et (157) | 382 | 459 @ 108 32 06 13 100 20.2
Aol= el SxME Sich | (152) 243 61.8 11.2 2.0 0.0 07 100 218
XF= ML 42 20| QcH  (179) 30.2 497 12.8 5.0 1.1 1.1 100 23.1
I 422 otdo| gict (173) 289 | 480 16.8 46 1.2 0.6 100 238
oy St (90) 289 489 167 44 1.1 0.0 100 240

&2 A=At (129) = 287 535 132 23 0.0 23 100 225
ez A=eict (285 | 274 | 537 | 130 46 1.1 04 100 229
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- Z0/Z 18] NEJFA -
& TA 21 4

FY ofuf HAM Yol wol AYE gH| 70m) (SERA SEE) (Base=T1A{, N=504, %)

T B *gf ;?;/‘; 11~30% 31~50% 51~70% 71~90% g;Z‘: A a3
| (504 298 460 165 6.0 16 0.2 100 24.1
39M| of3} (50) 340 340 24.0 6.0 2.0 0.0 100 245
40~49M| (165) | 327 | 461 103 9.1 18 0.0 100 236
50~59A (193) | 306 @ 492 16.1 36 0.0 05 100 224

60A] Of4 (96) 208 | 458 | 240 52 42 0.0 100 282

ZE o3| (40) 250 450 @ 225 5.0 25 0.0 100 278
replul-l 31) 323 484 161 32 0.0 0.0 100 210
YA (56) 250 518 161 7.1 0.0 0.0 100 238
SFAT (88) 273 51.1 159 57 0.0 0.0 100 23.1
XA 92) 185 554 185 6.5 1.1 0.0 100 26.5

HE A (69) 348 406 174 29 29 14 100 232
=03 (62) 37.1 355 16.1 48 6.5 0.0 100 254
A (33) 515 | 364 6.1 6.1 0.0 0.0 100 163
DA (33) 333 364 152 15.2 0.0 0.0 100 26.6
A (15) 66.7 6.7 20.0 6.7 0.0 0.0 100 163

o f A GE1-104) (111) 324 | 423 15.3 7.2 2.7 0.0 100 240
o fFAH11EH0] & (378) | 275 | 487 @ 167 56 13 03 100 244
53 0|5t (123) | 301 455 16.3 6.5 16 0.0 100 239
6~10 (106) = 311 500 132 47 09 0.0 100 220
11~20 (162) = 346 401 16.0 74 12 06 100 24.1

214 of4 (113) 21.2 51.3 204 44 2.7 0.0 100 264

5 ofst (178) 309 | 466 14.6 6.7 1.1 0.0 100 234
6~10 (138) 275 478 174 58 07 07 100 246
11~204 (133) | 323 421 173 6.0 23 0.0 100 239

214 oA (55) 255 | 491 18.2 36 36 0.0 100 25.5

109Y O3} (104) | 519 | 231 16.3 77 1.0 0.0 100 186
11~30% (203) = 300 = 453 15.8 59 25 05 100 249
31~50% (111) = 153 568 = 189 72 18 0.0 100 287

518 of4 (86) 209 | 616 | 15.1 23 0.0 0.0 100 23.0
&/7/EY (347) | 242 | 473 193 6.9 2.0 03 100 26.8

7|Et (157) | 420 @ 433 10.2 38 06 0.0 100 182
Aol= el SxME Sich | (152) 204 57.2 14.5 53 2.6 00 100 256
XF= ML 42 20| QcH  (179) 34.1 419 15.6 73 1.1 0.0 100 23.1
I 422 otdo| gict (173) 335 405 19.1 5.2 1.2 0.6 100 239
oy St (90) 389 | 433 133 33 1.1 0.0 100 21.1

&2 A=At (1290 279 504 116 85 16 0.0 100 245
ez A=eict (285 | 277 449 | 196 56 18 04 100 249
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- Z0/Z 18] NEJFA -
H28 FA 2t £4

FY ofuf HAM Yol wol AYE gH| oM ol (SEX 5 (Base=T4H|, N=504, %)

T B *gf (1)?;/‘; 11~30% 31~50% 51~70% 71~90% g;Z‘; A a3
| (504 522 310 109 46 1.0 0.4 100 18.1
39A| o[st (50) 500 | 300 | 120 6.0 2.0 0.0 100 186
40~49M| (165 = 564 279 9.1 6.1 06 0.0 100 16.8
50~59A (193) = 513 311 124 36 1.0 05 100 184

60A] Of4 (96) 479 = 365 104 31 1.0 1.0 100 19.1
ZE2013| (40) 450 300 = 200 25 0.0 25 100 219
replul-l 31) 645 = 226 6.5 6.5 0.0 0.0 100 153
Sz (56) 62.5 357 0.0 18 0.0 0.0 100 114
SFAT (88) 455 386 102 57 0.0 0.0 100 18.8
XA (92) 413 380 109 6.5 33 0.0 100 223

HE A (69) 60.9 203 14.5 43 0.0 00 100 16.5

E kel 62) 597 | 242 113 32 0.0 16 100 15.8
A (33) 545 303 9.1 30 30 0.0 100 176
DA (33) 455 273 182 6.1 30 0.0 100 215
A (15) 533 200 = 200 00 6.7 0.0 100 193

ol A= A(HE1-10H) (111) 50.5 29.7 1.7 7.2 0.9 0.0 100 19.1
o fFAH11EH0] & (378) | 526 | 317 = 103 40 08 05 100 177
53 0|5t (123) = 528 | 285 13.0 49 08 0.0 100 179
6~10 (106) =~ 538 274 104 75 09 0.0 100 183
11~20 (162) = 537 340 8.0 43 0.0 0.0 100 164

214 Of4 (113) 478 = 327 133 18 27 18 100 203

5 ofst (178) 52.2 309 11.2 5.1 0.6 0.0 100 17.7
6~10 (138) = 486 = 355 10.1 5.1 07 0.0 100 186
11~204 (133) | 564 | 278 105 53 0.0 0.0 100 16.8

21'4 o4 (55) 50.9 273 12.7 0.0 55 36 100 21.1

109Y O3} (104) | 529 | 250 87 87 29 1.9 100 203
11~30% 203y = 507 = 261 16.7 54 1.0 0.0 100 195
31~50% (111) = 468 414 99 18 0.0 0.0 100 172

518 of4 (86) 616 = 360 1.2 12 0.0 0.0 100 13.1
&/7/EY (347) 438 378 @ 130 43 06 06 100 20.2

7|E} (157) = 707 15.9 64 5.1 1.9 0.0 100 133

A= M0l Ax= 80 | (152) 434 375 13.2 39 0.7 13 100 20.0
XF= ML 42 20| QcH  (179) 54.7 279 95 6.1 17 0.0 100 18,5
I 422 otdo| gict (173) 57.2 283 104 35 0.6 0.0 100 15.9
oy St (90) 678 = 200 56 56 1.1 0.0 100 14.0

&2 A=At (1299 = 550 295 109 39 0.0 08 100 16.8
&= A= aict (285 = 460 = 351 126 46 14 04 100 199

23



- S0/ 18] MEjmAf -

H28 FA 2t £4

Y
9

TASHE AF 271 SHEOH WS M, s/4/FAU 02t SESH W37t 78.8%
2 2|0 23.8%, A0 20.2% 0| AL},
o S//=MY BAKRL HIEO| 7H =2 W3l 60AM Ol S3|Xt w3|(86.5%)F2H, FHAS|(89.1%)2t

39M| Ost F|A} wa|7t Wolo| &/4/54Y HIE0| CIE FBCHELE JiHez RRACE
o uolol = XFO0| 7|Et HF S EEEEX 0= AMEY0| 338%= 7Y BUALDL CIZez 7

x|
El 30.6%, TYETE 299%, AHR/7|=%E 29.9% w=0|RUCt.

(o]

I (18] 29 & HY (1+229)) (Base=T%l, N=504, %)

76.8

31.0

' 23.8

20.2
15.5
9.3
6.9
6.5 6.0 40

=4/ HUFE 2x QY AR/ BIAHIA 7S/ st zaw  7|g
=0 7|1& 2z

24



- S0/ T8/ MY -

H28 FA 2t £4

EEELET R NCE R (Base=RH, N=504, %)
s MA% SR OHY L soo MR/ B S/ 4 zae

TE @ G 7% 7 Mg qux qug Y FFE CH

P | (504) 768 310 238 202 155 93 65 60 40 69

39AM| O[5t (50) | 700 240 300 160 200 120 | 80 | 60 40 | 100

o124 40~49M| (165 752 255 309 224 139 79 67 67 42 67

=< 50~59A] (193) 751 389 187 171 166 98 57 67 47 67

60A 0|4 (96) | 865 281 188 250 135 94 73 31 21 63

Z=2d3| 40) | 850 325 250 250 75 75 50 00 25 100

47|19 (31) | 677 226 194 355 258 32 65 65 97 @ 32

EpepuL (56) | 554 339 214 | 179 250 232 89 54 36 54

S5 (88) | 784 | 295 273 | 250 102 | 102 | 57 | 23 | 68 | 45

24 9z YA 92) | 891 391 141 141 152 65 76 54 22 65

EEuLe] (69) | 797 261 246 | 232 174 14 72 130 29 | 43

Z=02| (62) | 742 | 323 274 194 113 145 48 | 48 32 | 81

A (33 697 182 303 152 182 91 91 91 30 182

2 EHAT (33 788 333 333 91 152 61 30 91 30 91

ME A (15 | 667 333 400 00 267 67 00 67 67 133

b= Ho|AS A Z1-104)  (111) | 721 243 | 306 234 108 8.1 72 90 45 | 99

Ho [ EA11H0|4h (378) 786 K 328 212 201 164 98 66 | 50 37 | 58

54 o[t (123) | 756 | 195 374 220 154 | 73 57 | 57 41 | 73

=x 23| 6~104 (106) 689 358 236 198 170 57 94 85 28 85

7|2t 11~204 (162) 765 309 167 216 173 130 62 56 49 74

214 o4 (113) | 858 389 195 168 115 97 @ 53 44 35 | 44

54 o[t (178) | 764 225 303 225 191 73 67 | 5.1 39 | 62

& w3 6~104 (138) 732 370 210 174 152 87 80 72 36 87

B 7|zt 11~204 (133) | 782 | 346 180 218 120 | 120 53 | 60 @ 45 | 75

214 o4 (55) | 836 345 236 | 164 127 109 55 55 36 @ 36

109 OJst (104 712 317 365 115 125 58 58 96 48 106

=M MO 11~30%H (203 768 271 271 187 123 113 79 84 44 59

wel 31~50% (111) 874 351 153 189 180 90 36 18 36 72

5198 oA (86) | 698 337 116 360 233 93 81 12 23 47

melo| &/7/E44Y 347) 1000 314 207 141 89 | 78 49 49 | 20 | 52

T 33 7|Et 157) 255 299 306 338 299 127 102 83 83 108

(347)
(157)
w2 Ao ed HmE 8t (152) 750 316 243 217 145 112 66 59 2.0 7.2
(179)
(173)

[ Mz X2z Moo 42 Mzto] ot (179) 793 307 251 184 140 67 67 73 | 34 | 84
Al O3 Mztg ohxo| gict 173) | 757 306 220 208 179 104 64 | 46 64 | 52
S Ty SO (90) | 633 222 200 322 222 122 78 89 33 78
o a2 A=At (1299 806 326 178 225 163 70 39 47 62 85

N = AH=gict (285 793 330 277 154 130 95 74 56 32 60

25



] EENZAF -

k)

i

e

o

& TA 21 4

=3
(=]

( ) — o o R — @
o B RW o m >
n+n“_ W oo o B i
S an.wJJ_._.__EE I_._.LI 10 .
Ho o o ~ E| =
— m_u_m__m_ - ] &
= mM_ Z Ko = g
1o o BT i &
i1 i___ml.mﬂ RT 5 &
olo -
S Al - e
- %0 = X
B wg2 5 oy T3
¥ o mHZ 5 Mg ot 9
- _
33 m__mmw = A_.w_._o
= o o = 2 i
0 8o = g X B0
X Mg o & oo
¢ mpo O T M B
n 0 5% -, mo.ﬂ
r ﬁu_w_/o KO O_H_E
H o oo g~ 1]
1o oo T ITIE!
% " Hefm Ya
olo - 33 K =0 zr &
N o, o KR 8 < 1o
o5 JK ol Rr
H.® " fogy Form
Iy 5} L —
R o8 & o A o3
S E R s E K
WE oo e gy
W/J LIQ._O.__”_._AWG.O_IH_:
oo RN H T s gy ol
N oo K R 2w N
N = S H & N
=l ol K = 0 © 32 ™ g
= _u.__uﬂmmoB.SﬁE._l..Alo_n_
o © " or KT o = W 5 i
= Ol & o I E E|
B E XN I E]l 20 57
o & <0 — Ol 1or
m_.L ZNATm_NoO_O.Duﬂ 5
RU 0 & © —, % o o
= _ 51 O Ko g0 H i
— o3 T X o L H = &3 ©
K E| — o
n__._m_mm _|w_O\._)m_|5_u._O_
||rLIL|ﬂﬂ|_|%|I_ﬁlm_ﬂ =___=
AMgaz IR gEy B
— o 9 C % e T M ok
DA S M=ol KO o
E ) = o o
- == - O3 - n_._OjH_._._ILm T
oI S K TN By T d o
§m_w.__®_§7_._._7 I8 o
MR Qo ofF %0 RO KM & W =
i
° ° ° o o H
]

26




re
o

b
i
re
Tor

4
o
Io

o

El
ot
rulru

[l

)

o Mk

A Z
o
o
=

oS53

o5

A

39A ojst
40~49M|
50~594
60A] Of 4

ot for o for for for for

fob o> ol or off o off ox o
Tor

OC of Ho 4T oz Hr 02 N HI

MR IR TIR IR IR I8

ox
ot
[nY]
H
= ot

ox

ot

rio

i

> =
re
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en
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(9a)
o
KN
S o
Mo "o
o
o
ox

11~204
214 o4
54 0|5t
6~104
11~2044
21'4 o4
109Y O3}
11~309Y
31~50%Y
519 0|4
'L';/‘l‘/‘-'w‘n_lzl
7|E}

"'PMIE §J!t[1| = 8l

2 [
a3

r
[
H>
r|o

0z

f0 HoF ret N
fjo

Jlot Jto ok ok
]

o] gict

>
=
_

02 oot
2
EQ 30
Lo

Ct

M2t0] 9ict

ALk

435

30.0
60.6
42.0
24.0
25.0
54.8
53.6
37.5
46.7
435
46.8
45.5
364
20.0
47.7
431
49.6
48.1
475
26.5
494
471
38.3
273
288
355
423
814
40.1
51.0
454
413
439
61.1
481
35.8

it

56.5

70.0
394
58.0
76.0
75.0
45.2
46.4
62.5
533
56.5
53.2
54.5
63.6
80.0
52.3
56.9
50.4
51.9
52.5
735
50.6
52.9
61.7
72.7
7.2
64.5
577
18.6
59.9
49.0
54.6
58.7
56.1
389
51.9
64.2

- Z0/Z 18] NEJFA -
& TA 21 4

(Base=T1H|, N=504, %)

A

100

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
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Ha 8149
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3138 o) &
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(Base=12|stl QU= w3 N

5.9
21~30H

5.9

16~20H

14.6
11~159

71.7
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- Z0/Z 18] NEJFA -

& TA 21 4

| = aosa 54 5y + cun 599 (Base=TIBHE e T2, N=504, %
g MAS 6108 11-15% 16209 21-30% 3oy A o
3) (3)
H A (219) 71.7 14.6 59 5.9 18 100 8.1
39M| of3} (15) 80.0 133 0.0 6.7 0.0 100 6.1
o124 40~49M| (100) 75.0 15.0 5.0 30 20 100 73
=< 50~59A @81 716 123 74 74 12 100 88
60A| Of 4 23) 52.2 217 87 13.0 43 100 109
ZHAT| (10) 80.0 10.0 0.0 10.0 0.0 100 83
#7195 17) 706 59 0.0 118 118 100 6.8
YA (30) 60.0 16.7 10.0 6.7 6.7 100 98
SFAT (33) 78.8 182 0.0 30 0.0 100 58
24 9z SH AT (43) 60.5 233 116 47 0.0 100 99
HE A (30) 76.7 10.0 10.0 33 0.0 100 8.0
=03 (29) 75.9 17.2 34 34 0.0 100 79
Sieulel (15) 733 0.0 6.7 20.0 0.0 100 94
ST (12) 917 83 0.0 00 0.0 100 5.1
HIAb 3) 66.7 0.0 333 0.0 0.0 100 97
o= 3| A gAHSZ1-104) (53) 86.8 9.4 0.0 1.9 1.9 100 52
o fFAH11EH0] & (163) 66.9 16.6 74 74 18 100 9.1
53 0|5t (61) 754 148 49 49 0.0 100 75
=x 23| 6~10 (57) 706 15.7 20 78 39 100 72
712t 11~20 7 70.1 117 78 78 26 100 89
214 Of4 (30) 70.0 20.0 10.0 0.0 0.0 100 9.1
5 ofst (88) 69.3 193 5.7 45 1.1 100 8.0
& w3 6~10 (65) 723 123 46 77 31 100 78
=2 712t 11~2044 (51) 725 78 98 78 20 100 9.1
21'4 o4 (15) 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 100 77
109Y O3} (30) 9.7 0.0 33 0.0 0.0 100 42
=M MO 11~30% 72) 93.1 56 0.0 14 0.0 100 54
wel 31~50% 47) 723 213 2.1 2.1 2.1 100 8.1
51% 0|4 (70) 386 25.7 15.7 15.7 43 100 133
wolo| &/7/5404Y (139) 755 144 5.0 36 14 100 77
F A3 7|Et (80) 65.0 15.0 75 10.0 25 100 9.0
w32 | AA0l= HEH M= o (69) 739 13.0 5.8 5.8 14 100 8.1
M 42 Xgz MU o2 420] ot (74) 757 13.5 54 4.1 14 100 7.6
wE 13 MZte ko] girt 76) | 658 17.1 66 79 26 100 87
S SRy ot (55) 60.0 127 145 9.1 36 100 10.0
i~ g2 Aot (62) 742 11.3 48 8.1 16 100 79
N &2 A=leict (102) 765 176 20 29 10 100 73
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- Z0/Z 18] NEJFA -

& TA 21 4

I [E] 50{=0] 3%t MA% 2H_1+2=9 (SEX §4Y) (Base=THH, N=504, %)
sofz o
7 2 WA ame  BUR asga SR STOE g
(3) Qe | O 2 x| Z ot
J_OQ.I' ulHI

| (504) 923 81.0 129 9.7 22 20
39A ojst (50) 92.0 80.0 8.0 6.0 6.0 80
o124 40~49M| (165) 927 80.0 15.2 9.1 12 1.8
=< 50~59A (193) 917 80.8 124 119 16 16
60A| Of 4 (96) 927 833 125 83 31 0.0
ZHAT| (40) 975 85.0 10.0 5.0 25 0.0
Z7|¢g] 31) 9.8 710 16.1 16.1 0.0 0.0
YA (56) 929 732 196 10.7 0.0 36
SFAT (88) 90.9 773 12.5 125 34 34
24 9z SH AT 92) 924 826 13.0 8.7 22 1.1
HE A (69) 94.2 87.0 10.1 58 29 0.0
E kel 62) 90.3 87.1 97 6.5 32 32
Sieulel (33) 84.8 75.8 18.2 15.2 00 6.1
DA (33) 90.9 84.8 9.1 12.1 30 00
A (15) 86.7 80.0 20.0 0.0 0.0 133
o= H3|fEAHF1-101) (111) 946 81.1 126 6.3 36 1.8
o fFAH11EH0] & (378) 91.8 81.0 127 11.1 1.9 16
53 0|5t (123) 95.1 748 154 8.1 33 33
=x 23| 6~10 (106) %3 83.0 123 6.6 09 28
7|zt 11~20 (162) 88.9 82.7 13.0 117 25 12
214 Of4 (113) 92.0 83.2 106 115 18 09
5 ofst (178) 95.5 787 12.9 73 2.2 34
& w3 6~10 (138) 92.0 804 159 8.0 22 14
=2 712t 11~2044 (133) 88.0 835 12.0 13.5 15 1.5
214 oA (55) 927 83.6 73 127 36 0.0
109Y O3} (104) 89.4 83.7 135 8.7 38 1.0
=M Mol 11~30% (203) 90.6 80.3 153 99 15 2.5
wel 31~50%H (111) 98.2 838 9.0 72 09 09
51% 0|4 (86) 919 75.6 116 140 35 35
wolo| &/7/EY (347) 925 824 11.0 9.8 32 12
F A3 7|Et (157) 91.7 77.7 172 96 00 38
msl2 | WA0= e M= Sio 0 (152) 914 822 13.2 11.8 07 07
M 42 Xz MU 42 420] Qch  (179) 933 80.4 134 73 2.2 34
wE a3 Mzkg SOl oftt  (173) 91.9 803 12.1 104 35 17
S oy St (90) 86.7 833 122 133 2.2 2.2
= &2 A=At (129) 93.0 76.7 147 93 31 3.1
N &2 A=eict (285) 937 82.1 123 838 18 14
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- S0/E 3] HEZAf -

T23 FAf Zit 4

2) SOES ?flofl B0 Higts H
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S
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olo
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o S0{EZ 3l MEO|A Higte Moz 'n]9E 5 EX| A|M ==(548%)2 715 To| SERICt =
OlE Q7 n&s}t Gl ol ZA HAMOM EX|H ofE10| H|Sk|0fof SiCH= QIAlZ EOIFRUCE 's01E
HEXHO| st M2 A 9 BEEZ X|'(B65%)S SETH H80| 52 Ax 22 M2toz & 4 QICt

o CIZO=E 'F50E ZMat M (442%)2 SEHAU=M 2+ Za HAHNA S0{E QI CHMO| HAX

!
YMOZ Fs0E M-S AINBICED & 4 Utk
o SN AU} WS4 DRR S =X AlM HHO P 3

40CHE 64.2%, 50CH= 54.9%, 60CH= 30.2%2 LtERLICE

0 ox

fO| #=O0™A 39M| O[Sl= 70.0%,

n

(%l
o

| (1] S01ES S8 HE20| Hizts H (1+22:9)) (Base=F1H], N=504, %)

36.5

20.2
17.5
14.9

9.9

: ASOE  SOIE AFK0| HZH A5 sHEE 4R S0
A EE oM R MR AU SH/SUUE WS oRYs (N eT  YMOs M

BEZ XY A5 A




- Z0/Z 18] NEJFA -

H28 FA 2t £4

| = soizs sl weo vats 2 12ee @un S8y (Base=T4H, N=504, %)
S0 27
Az 1= L A7E o
o s o g soE de | SRl SR e | SO
v @) EXAA iﬁ..g} s sm g ;':E: yyoz IH
e St JlmAS obWy T H#
Bx3 A gy
X
| (504) 548 442 365 202 175 149 9.9 20
39A ojst (50) 700 500 280 140 160 100 6.0 6.0
- 40~49M| (165 = 642 418 448 188 121 121 48 1.2
- 50~59A (193) 549 477 316 192 202 119 130 16
60A| Of A (96) 302 385 365 @ 281 219 281 146 2.1
SHA (40) 575 400 @ 325 275 @ 275 10.0 5.0 0.0
47|23 31) 64.5 387 | 452 194 12.9 16.1 32 0.0
YA (56) 57.1 411 57.1 143 143 89 36 36
SFAT (88) 523 443 273 239 250 @ 125 125 23
ad A3 =¥ A3 (92) 489 489 315 207 @ 185 196 109 1.1
Eeaukel (69) 565 | 449 391 188 116 130 159 0.0
Epukcl (62) 613 484 323 161 16.1 177 6.5 1.6
SE=puk] (33) 545 | 394 | 394 242 9.1 182 9.1 6.1
SHOD (33) 455 424 36.4 18.2 15.2 18.2 18.2 6.1
MEAb (15) 600 333 533 0.0 133 200 = 133 6.7
= Ho|@=AHAE1-101) (111) | 694 | 477 @ 306 @ 216 126 117 45 18
3| ASAH11EHO|Y) (378) 503 437 376 206 190 156 114 1.9
54 0Js} (123) 602 504 407 187 130 106 49 1.6
=x 23| 6~104 (106) 623 406 = 321 179 189 170 75 38
7|zt 11~204 (162) 556 432 401 204 204 130 6.8 06
214 Of4 (113) | 407 425 310 239 168 = 204 = 221 27
5 ofst (178) 60.7 46,6 382 19.1 15.2 129 56 17
& Wy 6~104 (138) 514 420 377 196 210 @ 167 9.4 22
B 71zt 11~20 (133) 556 = 444 353 203 180 135 113 15
21 o] (55) 418 418 309 255 145 = 200 @ 218 36
109 0|3} (104 596 433 385 163 144 173 106 0.0
=M MO 11~309 (203) 507 = 458 = 424 202 118 167 89 34
wol 31~50% (111) | 577 432 297 = 234 261 117 72 0.9
519 0|4 (86) 547 | 430 29.1 209 233 116 15.1 23
mielfel S/7/5Y 347 513 | 458 | 343 22.2 20.7 147 98 12
F A3 7|E 157 624 | 408 414 15.9 10.2 153 10.2 38

(347)
(157)
ms|= | IOl Shed ®AE Qich (152 526 454 401 211 151 125 118 13
(179)
(173)

M 42 Xk HL o2 820] QUcH (179 58.1 447 346 20.1 20.1 145 6.7 1.1
T I3 47t2 siEo| gict 173) 532 428 353 197 168 173 116 35
S Xy Bk (90) 533 | 478 | 322 21.1 144 133 15.6 2.2
o &2 Aot (129) 465 = 496 333 209 248 140 101 08

N &2 A=leict (285 589 = 407 = 393 196 151 15.8 8.1 25
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- Z0/Z 18] NEJFA -

& TA 21 4

I [E] 50/Z= w30 & 22X _1+2=9 (SHX §’dY) (Base=T4H], N=504, %)
A o] ol o+ X2 I|'.§(|”2 } ol =7}
ul S| = nolE7
TE “® amm Y22 on oot waote o g5 9
° e

H A (504) 80.0 60.1 44.2 7.5 3.6 2.8 1.8
39M| of3} (50) 68.0 440 50.0 20.0 12.0 2.0 40
o124 40~49M| (165) 782 55.8 46.7 115 18 48 12
=< 50~59A (193) 824 68.9 394 4.1 26 1.0 16
60A] Of4 (96) 844 583 469 1.0 42 3.1 2.1
ZHAT| (40) 90.0 75.0 350 0.0 0.0 0.0 0.0
Z7|¢g] 31) 71.0 67.7 516 6.5 0.0 32 0.0
Sz (56) 78.6 76.8 357 7.1 0.0 18 0.0
SFAT (88) 79.5 59.1 432 8.0 45 34 2.3
24 9z SH AT 92) 85.9 62.0 337 43 43 43 54
HE A (69) 76.8 58.0 464 13.0 43 14 0.0
=03 (62) 742 50.0 53.2 97 8.1 32 16
Sieulel (33) 78.8 39.4 57.6 15.2 6.1 0.0 30
DA (33) 818 485 60.6 30 0.0 6.1 0.0
A (15) 533 26.7 66.7 26.7 20.0 0.0 6.7
b= ol A= A(HE1-10H) (111) 739 50.5 486 16.2 6.3 2.7 1.8
o fFAH11EH0] & (378) 82.8 64.3 421 42 2.1 29 16
53 0|5t (123) 764 463 480 16.3 73 33 24
=x 23| 6~10 (106) 774 62.3 48.1 57 19 38 09
7|2t 11~20 (162) 80.2 63.6 432 6.2 3.1 25 12
214 Of4 (113) 85.8 68.1 38.1 18 18 1.8 27
5 ofst (178) 787 51.1 455 14.0 6.2 2.8 17
& w3 6~10 (138) 79.7 64.5 442 5.1 2.2 29 14
=2 712t 11~2044 (133) 79.7 64.7 444 45 30 2.3 15
214 oA (55) 85.5 67.3 40.0 0.0 0.0 36 36
109Y O3} (104) 654 50.0 62.5 135 48 29 1.0
=M MO 11~30% (203) 754 54.7 537 94 44 15 1.0
wel 31~50% (111) 91.0 68.5 333 18 18 18 1.8
519 0|4 (86) 94.2 744 14.0 35 23 70 47
mielfe] &/7/EY (347) 83.9 60.2 429 52 32 29 1.7
F A3 7|Et 157 713 59.9 471 127 45 25 19
w2 IAOlE e WME |IEE (152) 783 66.4 3838 99 26 26 13
M 42 Xz MU 42 420] Qch  (179) 793 58.7 497 56 28 17 2.2
wE 3 Mzte SHEo| 9Tt (173) 821 56.1 434 75 52 40 17
S oy St (90) 744 66.7 40.0 89 56 33 1.1
o &2 A=At (129) 82.9 59.7 372 116 23 39 23
N &= A= aict (285) 80.4 58.2 488 53 35 2.1 1.8
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o UHHO| "S2X7t S17|0f Wt S01E uel: gEe = Att=E AN HYO| Cidhi= 839%7t &

A2 SO0|E Ws|o| PI=0[2ts A vldk =X MY 3o w2 Za2td & ACH
C
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—l— I-

rir

Ir 1o
Of
s
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'S0IE Z3|0) 7RISt E3|AUF Bl E SH2 sE23| 7|17H0| 242 O &7 LIERCE
‘S 57|10 M2t s0E n3|E UHE = JACFE HSTEEM 08 90.0%), ¢a 114 X 0]
St M2 ZAK90.1%)2F MEAK93.3%), 12|10 s&E23| 7|7k 51 0[8490.2%)0M SEE0| O &=ULCE

o oMol =EW3| A0l ML FHe ZXEL AMXoz 23| YN JtsME8 XTAXoZLO
FEHOE BX|0 ZEND| AH0| HU+E HAO| OBF2 MSHICHn & = UCh
I [A8] 50E n3| ZXEQ| Xt7| QAH (Base=TK, N=504, %)
= 5| Sol61X| 2Lr} He So|sx| ert o7t S o[t}
= 0} Q SOt} = mazr
12.3 84.1
= 15.1 83.9
_ A B A =
=25|x17} 817[0f] 2tA f o -
501Z wols wHg 4 g 127 Lt | i
L 34.7 61.1
S0{Z2 Y 47 n 2o [ . 3
S0f= oo HES 3K &= ' o n
SOIE SR} it i | b | 3
L 55.8 375
O| X|QITLS OB “ & _ =
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re
o

b
i
re
tot

- S0/ T8/ MY -

H28 FA 2t £4

H] S0|ZE 13| SRSl Xp7| U4 Bk S S (M*+A4Zt S2|) (SYA £4E) (Base=T4H|, N=504, %)
SOHES
=3)%7} Eié*ﬂt';"—.* gl-‘;ﬂl%_l“.’_* -:-;-gié
sojz2s oo m  d=d S EeAN A0
Ma+ o mEw  osox  SME o SEE o ADE AL
T+ & @) 251317 23] mleﬂ #ME jc-,=01é
° Bict wms o~ SES X E0E W3R oF
© = ';,ET % s0E SR Z2|%t7}
* S3|%t7} Bct E0{tCt
Bct
| (504) 84.1 83.9 61.1 375 163
39A ofst (50) 88.0 90.0 58.0 420 24.0
40~49M| (165) 83.6 848 57.0 309 164
50~59A (193) 86.0 834 62.7 389 14.0
60M| Of & (96) 79.2 80.2 66.7 438 16.7
SE 09 (40) 875 80.0 525 300 17.5
repbulel 31) 80.6 935 54.8 323 9.7
YA (56) 85.7 804 62.5 375 196
SFAT (88) 875 83.0 59.1 386 125
¥ A (92) 815 815 69.6 413 174
HE A (69) 87.0 87.0 58.0 435 10.1
Epukl (62) 839 82.3 59.7 435 194
Si=pukl (33) 727 84.8 54.5 15.2 242
DA (33) 84.8 90.9 727 364 212
M A (15) 66.7 933 533 26.7 333
e[ @=AKEE1-101) (111) 81.1 90.1 56.8 342 17.1
M| Y2 AK111EH0|4h (378) 85.7 817 62.7 389 153
54 ofs} (123) 772 90.2 528 333 220
6~104 (106) 81.1 87.7 613 396 142
11~204 (162) 89.5 784 63.0 35.2 14.8
214 o] (113) 86.7 814 67.3 434 14.2
54 0|5t (178) 81.5 91.6 59.0 36.5 213
6~104 (138) 84.1 82.6 60.9 40.6 13.0
11~20 (133) 89.5 75.9 61.7 338 143
214 Of4 (55) 80.0 81.8 673 418 127
10Y o|3} (104) 80.8 80.8 49.0 279 163
11~30%Y (203) 85.7 833 63.1 355 15.8
31~50% (111) 85.6 874 62.2 387 189
519 o4 (86) 826 84.9 69.8 523 14.0
S/7/EY (347) 83.6 84.7 62.0 36.6 16.7
7|Ef (157) 854 82.2 59.2 395 153
Aol e sxls Stk (152 86.2 86.2 67.1 395 204
XZe ML o2 420[ ok (179) 922 76.0 62.0 35.2 12.8
2 42ts ool gict (173) 74.0 90.2 549 38.2 16.2
AAxy siCt (90) 84.4 86.7 678 422 156
o2 A=At (129) 85.3 915 60.5 37.2 22.5
ez A= ict (285) 835 796 59.3 36.1 13.7
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- Z0/Z 18] NEJFA -

& TA 21 4

H] S0/ 13| SRSl X}7| U4 S0E F30f FHS S2x7t Yot (SEA §4E) (Base=T4H, N=504, %)
H Ha .
78 MAF o A vl an  ME  E O EAMoonn g
3) oi.:q orr} solstct Solotct REMCH Y=Lt
| (504) 2.2 10.1 409 433 36 123 841 100
39M| of3} (50) 40 40 440 440 40 8.0 88.0 100
40~49M| (165) 12 127 424 412 24 139 836 100
50~59A (193) 26 7.8 378 | 482 36 104 = 860 100
60A| Of 4 (96) 2.1 135 427 = 365 52 156 = 792 100
ZE2013| (40) 0.0 125 500 375 0.0 125 = 875 100
replul-l 31) 6.5 97 355 | 452 32 16.1 80.6 100
Sz (56) 1.8 10.7 446 411 18 12,5 85.7 100
SFAT (88) 23 6.8 489 386 34 9.1 875 100
XA 92) 2.2 130 | 337 | 478 33 152 815 100
HE A (69) 14 8.7 40.6 46.4 29 10.1 87.0 100
=03 (62) 32 6.5 37.1 468 6.5 9.7 83.9 100
A (33) 30 212 394 333 30 242 727 100
DA (33) 0.0 6.1 364 | 485 9.1 6.1 8458 100
HIAb (15) 133 6.7 400 267 133 | 200 @ 667 100
o f A GE1-104) (111) 1.8 12.6 396 | 414 45 144 81.1 100
o fFAH11EH0] & (378) 19 95 413 | 444 29 114 857 100
54 o[t (123) 33 122 | 407 | 366 73 154 | 772 100
6~10 (106) 1.9 142 406 @ 406 28 160 = 81.1 100
11~20 (162) 19 74 45.1 444 12 93 89.5 100
214 of4 (113) 1.8 8.0 354 51.3 35 9.7 86.7 100
5 ofst (178) 2.8 107 = 416 399 5.1 135 815 100
6~10 (138) 14 123 | 435 | 406 22 138 | 841 100
11~204 (133) 1.5 6.8 39.1 50.4 23 83 89.5 100
214 0|4 (55) 36 109 | 364 | 436 55 145 | 80.0 100
109Y O3} (104) 38 77 356 452 77 115 = 808 100
11~30% (203) 20 84 394 | 463 39 103 = 857 100
31~50% (111) 0.9 17 414 441 18 126 = 856 100
518 of4 (86) 23 15.1 500 | 326 0.0 174 826 100
&/7/EY (347) 23 107 415 421 35 130 836 100
7|E} (157) 1.9 89 39.5 459 38 108 854 100
Aol= el SxME Sich | (152) 33 79 441 42.1 2.6 1.2 86.2 100
XF= ML 42 20| QcH  (179) 1.1 5.6 39.7 52.5 1.1 6.7 92.2 100
I 422 otdo| gict (173) 23 16.8 393 347 6.9 19.1 740 100
oxy otk (90) 0.0 133 333 511 22 133 844 100
&2 A=At (129) 39 78 26 @ 426 31 116 = 853 100
o= A=gict (285) 2.1 10.2 425 411 42 12.3 835 100
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- Z0/Z 18] NEJFA -
H28 FA 2t £4

I [B] S01E w2| S2XtS2| Xt7| AN _F2%}7t 870 matM S0{E B2: EHE (Base=71H|, N=504, %)

e we
7 g AT gopsx solam o

7t L PO
(I:H) o_g-ll:El. of,!'tl:l' 52|9_H:|-%2

e | =
STt e et ST

H A (504) 24 127 312 52.8 1.0 15.1 839 100

39A| O[5t (50) 2.0 8.0 240 | 660 0.0 100 90.0 100

o124 40~49M| (165) 24 115 | 321 52.7 12 139 848 100
=< 50~59A (193) 2.1 145 311 523 0.0 166 = 834 100
60M| O (96) 31 135 333 469 31 167 = 802 100

ZE2013 (40) 25 175 = 350 = 450 0.0 200 800 100

rephull 31) 32 32 484 | 452 0.0 6.5 935 100

Sz (56) 1.8 16.1 25.0 55.4 1.8 179 804 100

ST (88) 23 14.8 273 55.7 0.0 17.0 83.0 100

o Ol S8 (92) 2.2 14.1 239 57.6 2.2 163 815 100
HE A (69) 58 72 377 493 0.0 13.0 87.0 100

=03 (62) 1.6 16.1 274 54.8 0.0 177 82.3 100

A5 (33) 0.0 152 333 515 0.0 152 = 848 100

DA (33) 0.0 30 424 485 6.1 30 90.9 100

A (15) 0.0 6.7 200 733 0.0 6.7 933 100

= HE|@=AHEE1-101) (111) 18 7.2 297 | 604 09 9.0 90.1 100
o f=AH11EH0[ (378) 26 146 | 320 | 497 1.1 172 817 100

54 0|5t (123) 16 6.5 317 585 16 8.1 90.2 100

=x 23| 6~104 (106) 1.9 104 236 642 0.0 123 877 100
7|zt 11~204 (162) 37 173 309 475 06 210 | 784 100
214 Of4 (113) 1.8 150 | 381 434 18 168 = 814 100

5 0|3t (178) 1.1 6.2 292 | 624 1.1 73 916 100

& w3 6~104 (138) 29 145 | 26.1 56.5 0.0 174 826 100
B 7|zt 11~204 (133) 30 195  36.1 398 15 226 759 100
214 Of4 (55) 36 127 | 382 | 436 1.8 164 = 818 100

109 O[3} (104) 1.9 163 | 356 452 1.0 183 = 808 100

=M MO 11~30% (203) 30 123 340 493 15 153 833 100
wol 31~50%Y (111) 0.0 126 270 604 0.0 126 = 874 100
51 o4 (86) 47 93 244 605 12 140 = 849 100

mislfel S/7/54Y 347 20 127 320 @ 527 06 147 = 847 100
RS 7|Et 157 32 12.7 293 529 19 15.9 82.2 100

(347)
(157)
w2 IA0lE e WME BIEE (152) 13 125 276 | 586 0.0 138 862 100
(179)
(173)

M 42 Xk HL o2 420] QUcH (179 28 20.1 313 447 1.1 229 76.0 100
L 3 Mzrg stEo| gict 173 29 5.2 34.1 56.1 17 8.1 90.2 100
nie=y oy St (90) 33 89 200 667 1.1 122 86.7 100
o o= A2UCH (129) 16 70 27.1 64.3 0.0 85 915 100

N gz A=eict (285) 2.5 165 = 365 = 432 14 189 796 100
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- Z0/Z 18] NEJFA -
& TA 21 4

H] S0{Z W3
I [E] 50& 1 (Base=TdA|, N=504, %)

| £2|x+E2| J‘PI Y SO{ES Mg 42 WE0 s0{E w20 HES
51X fE SOIE S2X7 HCh SF

S §4E)
My g2 ~
et 2er
H A (504) 5.4 294 43.1 18.1 42 347 61.1 100
39A| of3} (50) 40 300 340 24.0 8.0 34.0 580 100
- 40~49M| (165) 55 333 442 127 42 388 57.0 100
=< 50~59A (193) 6.2 280 | 446 18.1 31 342 62.7 100
60AM| Of & (96) 42 25.0 427 240 42 29.2 66.7 100
ZE2013 (40) 5.0 400 = 325 20.0 25 450 525 100
rephull 31) 32 355 387 16.1 6.5 387 548 100
Sz (56) 12.5 232 429 19.6 1.8 357 62.5 100
ST (88) 10.2 25.0 386 20.5 5.7 35.2 59.1 100
o Ol S8 (92) 33 22.8 51.1 185 43 26.1 69.6 100
HE A (69) 14 377 362 217 29 39.1 58.0 100
=03 (62) 32 323 35.5 24.2 48 355 59.7 100
A5 (33) 30 364 515 30 6.1 394 545 100
DA (33) 30 212 69.7 30 30 242 | 727 100
HEAb (15) 6.7 200 533 0.0 200 | 267 533 100
= Ha|d=ZA EE1-100) (111) 6.3 315 36.9 19.8 54 37.8 56.8 100
o f=AH11EH0[ (378) 5.0 29.1 44 183 32 341 62.7 100
54 o[t (123) 73 325 | 407 @ 122 73 398 528 100
=X 23| 6~104 (106) 5.7 292 | 434 179 38 349 613 100
7|zt 11~204 (162) 43 302 451 179 2.5 346 | 630 100
214 of4 (113) 44 24.8 425 24.8 35 29.2 67.3 100
5 0|3t (178) 6.7 287 421 169 56 354 59.0 100
& 13| 6~104 (138) 5.1 297 | 457 15.2 43 348 609 100
=Rz bl 11~2044 (133) 45 316 | 406 21.1 23 36.1 61.7 100
214 o] (55) 36 25.5 455 21.8 3.6 29.1 67.3 100
109Y O3} (104) 77 365 36.5 125 6.7 442 | 490 100
=M MO 11~309 (203) 44 28.1 438 19.2 44 325 63.1 100
wol 31~50%Y (111) 45 297 | 441 18.0 36 342 62.2 100
51 o4 (86) 58 233 | 477 | 221 12 29.1 69.8 100
mislfel S/7/54Y 347 49 288 | 441 179 43 337 | 620 100
RS 7|Et 157 6.4 306 408 185 38 369 59.2 100

(347)
(157)
ms|= IOl S WA= QC (15) 59 250 480 191 20 | 309 671 100
(179
(173)

M 42 Xk HL o2 420] QUcH (179 34 330 419 20.1 17 36.3 62.0 100
L 3 Mzrg stEo| gict 173 6.9 295 399 15.0 8.7 364 549 100
ae=y Axy siCt (90) 5.6 222 | 433 244 44 278 678 100
o o= A2UCH (129) 6.2 287 | 473 13.2 47 349 | 605 100

N gz A=eict (285) 49 319 411 182 39 368 | 593 100
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- Z0/Z 18] NEJFA -

& TA 21 4

B] s0{= 3| 23K}E 7| QlAl QB X|YULS HIOHA B3| AMYUE OE
I[EQ]IX};): E;(lc,:p I} i )“ AEIT lETE BemM sl His o (Base=Z1H|, N=504, %)
o2

101 HE OF7 o X+ £0|73
TE iy Pl soisict soinct 2oz pony FUEY 7
H A (504) 18.5 373 29.2 8.3 6.7 55.8 375 100
39A| O[5t (50) 180 320 @ 360 6.0 8.0 500 | 420 100
o124 40~49M| (165 | 176 | 430 = 255 55 85 606 = 309 100
=< 50~59A (193) 228 347 301 88 36 575 = 389 100
60M| O (96) 115 = 354 | 302 135 94 469 = 438 100
FHEAT (40) 275 400 = 225 75 25 675 = 300 100
372y 31) 129 484 @ 258 6.5 6.5 613 | 323 100
Sz (56) 179 429 232 14.3 1.8 60.7 375 100
ST (88) 182 364 @ 318 6.8 6.8 545 = 386 100
o Ol S8 (92) 14.1 348 348 6.5 9.8 489 413 100
HE A (69) 203 319 362 72 43 52.2 435 100
=03 (62) 9.7 387 29.0 14.5 8.1 484 | 435 100
A5 (33) 364 | 333 15.2 00 152 | 69.7 152 100
DA (33) 212 364 273 9.1 6.1 576 = 364 100
A (15) 333 200 200 6.7 200 | 533 267 100
= Ha|d=ZA EE1-100) (111) 22.5 35.1 29.7 45 8.1 57.7 342 100
o f=AH11EH0[ (378) | 167 | 386 | 294 95 58 553 | 389 100
54 o[t (123) | 252 | 30.1 26.8 6.5 114 | 553 333 100
=x 23| 6~104 (106)  15.1 396 | 340 57 5.7 547 | 396 100
7|zt 11~204 (162) =~ 173 = 438 259 9.3 37 61.1 35.2 100
214 Of4 (113) | 159 | 336 @ 319 115 7.1 496 = 434 100
5 0|3t (178) 225 326 = 303 6.2 8.4 55.1 365 100
& w3 6~104 (138) | 152 | 377 @ 348 58 6.5 529 | 406 100
=Rz bl 11~2044 (133) 180 = 436 226 113 45 61.7 338 100
214 o] (55) 145 364 27.3 14.5 73 509 | 418 100
10H O[3} (104 308 317 212 6.7 96 625 279 100
=M MO 11~30% (03 172 419 305 49 54 59.1 355 100
wol 31~50%Y (111) | 126 | 441 26.1 126 45 568 = 387 100
51 o4 (86) 140 244 = 395 128 93 384 523 100
mislfel S/7/54Y 347 179 386 = 291 75 6.9 565 = 366 100
RS 7|Et 157 19.7 344 293 10.2 6.4 54.1 395 100

(347)
(157)
msl= IOl sed SR 9tk (15) 184 368 309 86 53 | 553 395 100
(179
(173)

M 42 XgE MU 42 d2o| Qiok (179 184 | 413 26.3 89 5.0 59.8 35.2 100
L 3 Mzrg stEo| gict 173 185 335 306 75 98 520 382 100
ae=y Axy siCt (90) 144 389 322 100 44 533 422 100
o o= A2UCH (129) 20.2 34.1 27.1 10.1 8.5 54.3 37.2 100

N gz A=eict (285 189 382 = 291 70 6.7 572 361 100
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- Z0/Z 18] NEJFA -
& TA 21 4

H] S0{Z W3
I [E] 50& 1 (Base=TdA|, N=504, %)

| £2|x+E2| J‘PI Y SO{ES Mg 42 WE0 s0{E w20 HES
51X fE SOIE S2X7 HCh SF

S §4E)
My g2 ~
et 2er
H A (504) 5.4 294 43.1 18.1 42 347 61.1 100
39A| of3} (50) 40 300 340 24.0 8.0 34.0 580 100
- 40~49M| (165) 55 333 442 127 42 388 57.0 100
=< 50~59A (193) 6.2 280 | 446 18.1 31 342 62.7 100
60AM| Of & (96) 42 25.0 427 240 42 29.2 66.7 100
ZE2013 (40) 5.0 400 = 325 20.0 25 450 525 100
rephull 31) 32 355 387 16.1 6.5 387 548 100
Sz (56) 12.5 232 429 19.6 1.8 357 62.5 100
ST (88) 10.2 25.0 386 20.5 5.7 35.2 59.1 100
o Ol S8 (92) 33 22.8 51.1 185 43 26.1 69.6 100
HE A (69) 14 377 362 217 29 39.1 58.0 100
=03 (62) 32 323 35.5 24.2 48 355 59.7 100
A5 (33) 30 364 515 30 6.1 394 545 100
DA (33) 30 212 69.7 30 30 242 | 727 100
HEAb (15) 6.7 200 533 0.0 200 | 267 533 100
= Ha|d=ZA EE1-100) (111) 6.3 315 36.9 19.8 54 37.8 56.8 100
o f=AH11EH0[ (378) 5.0 29.1 44 183 32 341 62.7 100
54 o[t (123) 73 325 | 407 @ 122 73 398 528 100
=X 23| 6~104 (106) 5.7 292 | 434 179 38 349 613 100
7|zt 11~204 (162) 43 302 451 179 2.5 346 | 630 100
214 of4 (113) 44 24.8 425 24.8 35 29.2 67.3 100
5 0|3t (178) 6.7 287 421 169 56 354 59.0 100
& 13| 6~104 (138) 5.1 297 | 457 15.2 43 348 609 100
=Rz bl 11~2044 (133) 45 316 | 406 21.1 23 36.1 61.7 100
214 o] (55) 36 25.5 455 21.8 3.6 29.1 67.3 100
109Y O3} (104) 77 365 36.5 125 6.7 442 | 490 100
=M MO 11~309 (203) 44 28.1 438 19.2 44 325 63.1 100
wol 31~50%Y (111) 45 297 | 441 18.0 36 342 62.2 100
51 o4 (86) 58 233 | 477 | 221 12 29.1 69.8 100
mislfel S/7/54Y 347 49 288 | 441 179 43 337 | 620 100
RS 7|Et 157 6.4 306 408 185 38 369 59.2 100

(347)
(157)
ms|= IOl S WA= QC (15) 59 250 480 191 20 | 309 671 100
(179
(173)

M 42 Xk HL o2 420] QUcH (179 34 330 419 20.1 17 36.3 62.0 100
L 3 Mzrg stEo| gict 173 6.9 295 399 15.0 8.7 364 549 100
ae=y Axy siCt (90) 5.6 222 | 433 244 44 278 678 100
o o= A2UCH (129) 6.2 287 | 473 13.2 47 349 | 605 100

N gz A=eict (285) 49 319 411 182 39 368 | 593 100
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- Z0/Z 18] NEJFA -
H28 FA 2t £4

I [B] S01E w2| S2XtS2| Xt7| AN _F2%}7t 870 matM S0{E B2: EHE (Base=71H|, N=504, %)

e we
7 g AT gopsx solam o

7t L PO
(I:H) o_g-ll:El. of,!'tl:l' 52|9_H:|-%2

e | =
STt e et ST

H A (504) 24 127 312 52.8 1.0 15.1 839 100

39A| O[5t (50) 2.0 8.0 240 | 660 0.0 100 90.0 100

o124 40~49M| (165) 24 115 | 321 52.7 12 139 848 100
=< 50~59A (193) 2.1 145 311 523 0.0 166 = 834 100
60M| O (96) 31 135 333 469 31 167 = 802 100

ZE2013 (40) 25 175 = 350 = 450 0.0 200 800 100

rephull 31) 32 32 484 | 452 0.0 6.5 935 100

Sz (56) 1.8 16.1 25.0 55.4 1.8 179 804 100

ST (88) 23 14.8 273 55.7 0.0 17.0 83.0 100

o Ol S8 (92) 2.2 14.1 239 57.6 2.2 163 815 100
HE A (69) 58 72 377 493 0.0 13.0 87.0 100

=03 (62) 1.6 16.1 274 54.8 0.0 177 82.3 100

A5 (33) 0.0 152 333 515 0.0 152 = 848 100

DA (33) 0.0 30 424 485 6.1 30 90.9 100

A (15) 0.0 6.7 200 733 0.0 6.7 933 100

= HE|@=AHEE1-101) (111) 18 7.2 297 | 604 09 9.0 90.1 100
o f=AH11EH0[ (378) 26 146 | 320 | 497 1.1 172 817 100

54 0|5t (123) 16 6.5 317 585 16 8.1 90.2 100

=x 23| 6~104 (106) 1.9 104 236 642 0.0 123 877 100
7|zt 11~204 (162) 37 173 309 475 06 210 | 784 100
214 Of4 (113) 1.8 150 | 381 434 18 168 = 814 100

5 0|3t (178) 1.1 6.2 292 | 624 1.1 73 916 100

& w3 6~104 (138) 29 145 | 26.1 56.5 0.0 174 826 100
B 7|zt 11~204 (133) 30 195  36.1 398 15 226 759 100
214 Of4 (55) 36 127 | 382 | 436 1.8 164 = 818 100

109 O[3} (104) 1.9 163 | 356 452 1.0 183 = 808 100

=M MO 11~30% (203) 30 123 340 493 15 153 833 100
wol 31~50%Y (111) 0.0 126 270 604 0.0 126 = 874 100
51 o4 (86) 47 93 244 605 12 140 = 849 100

mislfel S/7/54Y 347 20 127 320 @ 527 06 147 = 847 100
RS 7|Et 157 32 12.7 293 529 19 15.9 82.2 100

(347)
(157)
w2 IA0lE e WME BIEE (152) 13 125 276 | 586 0.0 138 862 100
(179)
(173)

M 42 Xk HL o2 420] QUcH (179 28 20.1 313 447 1.1 229 76.0 100
L 3 Mzrg stEo| gict 173 29 5.2 34.1 56.1 17 8.1 90.2 100
nie=y oy St (90) 33 89 200 667 1.1 122 86.7 100
o o= A2UCH (129) 16 70 27.1 64.3 0.0 85 915 100

N gz A=eict (285) 2.5 165 = 365 = 432 14 189 796 100
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- Z0/Z 18] NEJFA -
& TA 21 4

_ (Base=TK, N=504, %)

23|%17}
101 tﬂ; N
= solgtct ot Ract phect °T ¢

(m) 0.!' | EI, O_‘I_- | EI,

H A (504) 27.8 49.6 11.7 46 6.3 774 16.3 100

39A| of3} (50) 24.0 440 16.0 8.0 8.0 68.0 24.0 100

- 40~49M| (165) | 236 53.9 115 48 6.1 776 16.4 100
=< 50~59A (193) | 316 @ 482 114 26 6.2 798 14.0 100
60M| O (96) 292 479 104 6.3 6.3 771 16.7 100

FHEAT (40) 275 = 475 125 5.0 75 75.0 17.5 100

rephull 31) 387 | 484 9.7 0.0 32 87.1 9.7 100

Sz (56) 286 482 14.3 54 36 76.8 19.6 100

ST (88) 330 477 9.1 34 6.8 80.7 125 100

o Ol S8 (92) 18,5 554 14.1 33 8.7 73.9 174 100
HE A (69) 29.0 56.5 58 43 43 85.5 10.1 100

=03 (62) 355 387 9.7 97 6.5 74.2 19.4 100

AEHOI] (33) 15.2 57.6 18.2 6.1 30 727 24.2 100

ST (33) 242 | 424 18.2 30 12.1 667 = 212 100

MEA (15) 200 @ 333 20.0 133 133 53.3 333 100

= Ha|d=ZA EE1-100) (111) | 270 | 459 108 6.3 99 73.0 17.1 100
o f=AH11EH0[ (378) = 283 513 116 37 5.0 796 153 100

54 o[t (123) | 220 @ 463 138 8.1 98 683 = 220 100

=X 23| 6~104 (106) =~ 245 547 104 38 6.6 79.2 14.2 100
7|zt 11~204 (162) | 290 51.2 13.0 19 49 80.2 14.8 100
214 of4 (113) 354 46,0 8.8 53 44 814 14.2 100

5 0|3t (178) = 225 = 489 146 6.7 73 713 213 100

& 13| 6~104 (138) = 246 55.1 109 22 72 797 13.0 100
B 7|zt 11~204 (133) | 338 466 105 38 53 80.5 143 100
214 o] (55) 382 455 73 55 3.6 83.6 127 100

109 O[3} (104 = 317 413 106 58 106 | 731 163 100

=M MO 11~309 (203) = 281 493 118 39 6.9 773 15.8 100
wol 31~50%Y (111) | 324 | 450 16.2 2.7 36 775 189 100
51 o4 (86) 163 66.3 70 7.0 35 82.6 14.0 100

mislfel S/7/54Y 347 277 | 499 115 5.2 58 775 16.7 100
RS 7|Et 157 28.0 490 12.1 32 76 77.1 15.3 100

(347)
(157)
w2 | MA0= RO HMe ot (152 270 487 138 6.6 39 757 204 100
(179)
(173)

M 42 XgE MU 42 d2o| Qiok (179 330 497 10.1 2.8 45 82.7 12.8 100
L 3 Mzrg stEo| gict 173 23.1 50.3 116 46 104 | 734 16.2 100
nie=y oy St (90) 289 54.4 1.1 44 1.1 833 156 100
o o= A2UCH (129) 217 | 473 17.1 5.4 8.5 69.0 22.5 100

N &2 Aict (285) 302 = 491 95 42 7.0 793 137 100
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- Z0/Z 18] NEJFA -

& TA 21 4

I [E] 's0{ZE 3o 3Yo| gick= FHo cist o HESEX §4%E) (Base=THH, N=504, %)
78 **(;1,')* sosit Solotx| et 2
H A (504) 484 51.6 100
39M| of3} (50) 380 62.0 100
o124 40~49M| (165) 418 58.2 100
=< 50~594A] (193) 50.3 497 100
60A] Of 4 (96) 61.5 385 100
SHA (40) 525 475 100
Z7|¢g] 37 58.1 419 100
YA (56) 60.7 393 100
SFAT (88) 386 614 100
24 9z SH AT 92) 543 457 100
HE A (69) 53.6 46.4 100
=03 (62) 435 56.5 100
Mg (33) 182 81.8 100
DA (33) 515 485 100
A (15) 26.7 73.3 100
b= ol A= A(HE1-10H) (111) 405 59.5 100
o fFAH11EH0] & (378) 51.6 484 100
53 0|5t (123) 35.0 65.0 100
=x 23| 6~10 (106) 434 56.6 100
7|2t 11~204 (162) 52.5 475 100
214 Of4 (113) 619 38.1 100
5 ofst (178) 404 59.6 100
& w3 6~10 (138) 449 55.1 100
=2 712t 11~2044 (133) 57.9 42.1 100
21'4 o4 (55) 60.0 40.0 100
109Y O3} (104) 481 519 100
=M MO 11~30% (203) 483 517 100
mel 31~50% (111) 514 486 100
519 0|4 (86) 453 54.7 100
molo| &/7/EY (347) 473 52.7 100
F A3 7|Et (157) 51.0 49.0 100
a3z | IA0= RO d@de el (152 46.1 539 100
He M2t Xgz ML 42 420 ok (179) 62.0 380 100
wE a3 Mzkg SOl oftt  (173) 364 636 100
S oy St (90) 489 51.1 100
z &2 A=At (129) 326 674 100
N gz A=eict (285) 554 446 100
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o 1 ZIt 63.9%7t SHTO| RSt QIS 31.6%7t S2ISHK| UOMM sO{E W3] SHof Cisy
LHgst= HIZ0| 28 O =/UAKXITH 10 7H20 6FT Sol6k= A2 HOiXQl +=F0M S52|80| =Ct
g == gict

o QAR = 50CH(69.1%)7t S2l5k= HIZ0| 7HY U S01E 53| 7|7t0] 25 Jo[5t= Hlg
O] =0t s01E =3 118 0|42 BR 67.1%7F 2L

o 03| JIRH&= HEAL(75.7%)2 SEH2((72.0%) 7t 71 &2=0| io*tr

o Lo XFk WR|E MY ¥22 St= =2AE0| SHE0 s S2l5tks Bt 73.0%2 =0t O|F
OAe w2 SHEO| stLte| CHeto] & 740l UCt & == MEk

1]

| (18] =0 m3 EHE WA A (Base="501% m3|0| 3/L0| QIC SO|X}, N=244, %)

EEERE f"eti-}» [ sop
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& S9l5HA| 22 FOI5H] oF7H So|gLt T o=}
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- Z0/Z 18] NEJFA -

& TA 21 4

£ w3 SHE 2oy oY (SEA 54YE) (Base="s01Z W30 3|YO| GOV SR}, N=244, %)
78 A% goi camn T U W sOEN ..
(@) Sgpp opp SR SURUL BEAL Y
H A (244) 13.1 184 422 21.7 45 316 63.9 100
39M| of3} (19) 15.8 263 421 10.5 53 42.1 52.6 100
40~49M| (69) 116 217 478 116 7.2 333 59.4 100
50~594 97) 134 165 | 423 26.8 1.0 299 | 691 100
60A] Of4 (59) 136 153 356 288 6.8 288 644 100
ZE o3| 1) 143 | 476 48 333 0.0 619 381 100
47|93 (18) 56 278 50.0 1.1 56 333 61.1 100
Sz (34) 17.6 14.7 441 17.6 59 324 61.8 100
SFAT (34) 118 206 = 441 235 0.0 324 | 676 100
RSl (50) 10.0 100 | 440 | 280 8.0 200 @ 720 100
HE A 37 54 16.2 56.8 189 2.7 216 75.7 100
=03 27) 259 11.1 370 22.2 37 37.0 59.3 100
A (6) 333 16.7 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100
SLol3| 17) 11.8 176 = 412 176 118 | 294 58.8 100
HMEA (4) 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100
o f A GE1-104) (45) 156 178 | 467 133 6.7 333 60.0 100
o fFAH11EH0] & (1950 | 128 | 179 | 410 | 241 4.1 308 651 100
54 o[t (43) 116 186 = 395 16.3 140 = 302 55.8 100
6~104 (46) 87 239 413 196 6.5 326 609 100
11~204 (85) 14.1 165 | 471 20.0 24 306 | 671 100
214 o4 (70) 15.7 17.1 386 @ 286 0.0 329 | 671 100
54 0|5t (72) 83 18.1 403 22.2 1.1 264 625 100
6~104 (62) 6.5 226 468 | 210 32 290 677 100
11~204 77) 208 169 | 442 169 13 377 610 100
214 0|4 (33) 18.2 15.2 333 333 0.0 333 66.7 100
109 0|5} (50) 20.0 160 | 420 18.0 40 360 @ 600 100
11~309Y (98) 112 163 469 = 204 5.1 276 = 673 100
31~50%Y (57) 17.5 228 351 228 18 404 579 100
518 of4 (39) 26 205 = 410 @ 282 77 23.1 69.2 100
&/7/EY (164) 122 207 | 427 | 20.1 43 329 | 628 100
7|E} (80 15.0 138 = 413 25.0 5.0 288 663 100

WA= e ddxl= Sict (70 12.9 20.0 38.6 243 43 329 62.9 100

XZk MLt 4 d20] ch (111) 10.8 135 495 234 2.7 243 73.0 100
I 422 otdo| gict (63) 175 254 333 15.9 79 429 492 100
oxy otk (44) 159 = 182 | 432 182 45 341 614 100

&2 A=At (42) 95 190 357 @ 286 71 286 = 643 100

&= A= aict (158) = 133 184 | 437 = 209 38 316 646 100
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e 7120l 114 ol Y O[5t we| F2At B
O

o o
- SO|E e HYoHHA Dfof et = 10| SHEel Aete
o=z 4

oy

12
o=

SOA St= A oICt.
I [A%] s0E 3| SHge HUH Jtsd (Base="S01E 13| SHY TR SOIXt, N=156, %)
2Ihssict s
50.0 468
39.1
33.3
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7.7
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0je 27}1= sic} of7k 271=8|0} o7k 7hs 3t 0> 7kssict Z REh
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- Z0/Z 18] NEJFA -

& TA 21 4

£ w3 SHEe HAH Jtsd (SEA §4E) (Base="801Z& u?| SHY TR S2IX}, N=244, %)
e %zt
28 NS gt | gt | 00 [ WE || ETE) R g
() Sttt st Jtssict 7ksotct m20cH  stot | oot
H A (156) 16.7 333 39.1 77 32 50.0 4638 100
39M| of3} (10) 0.0 400 40.0 20.0 0.0 40,0 60.0 100
40~49M| 41) 195 = 463 22.0 24 9.8 659 | 244 100
50~594 (67) 179 = 299 = 448 6.0 15 478 50.7 100
60A| Of 4 (38) 158 237 | 474 132 0.0 395 60.5 100
SHA (8) 125 375 375 125 0.0 50.0 50.0 100
replul-l (11) 273 273 364 9.1 0.0 545 = 455 100
Sz 1) 238 | 429 95 23.8 0.0 667 = 333 100
SFAT (23) 13.0 348 | 478 43 0.0 478 52.2 100
RSl (36) 22.2 36.1 389 28 0.0 583 | 417 100
HE A (28) 179 286 429 36 7.1 464 464 100
=03 (16) 0.0 313 56.3 6.3 6.3 313 62.5 100
A 3) 333 0.0 333 0.0 333 333 333 100
S (10) 0.0 300 50.0 10.0 100 | 300 | 600 100
HMEA @) 0.0 0.0 1000 = 00 0.0 0.0 1000 = 100
o f A GE1-104) 27) 37 48.1 29.6 14.8 37 519 | 444 100
o fFAH11EH0] & (127) | 197 | 307 @ 402 6.3 3.1 504 | 465 100
54 o[t (24) 42 375 | 333 | 208 42 417 = 542 100
6~104 (28) 143 464 = 286 36 7.1 607 = 321 100
11~204 (57) 246 333 333 7.0 18 579 | 404 100
214 of4 47 14.9 234 55.3 43 2.1 383 59.6 100
5 ofst (45) 8.9 356 356 133 6.7 444 | 489 100
6~104 (42) 262 | 405 310 00 24 667 = 310 100
11~204 (47) 170 277 @ 426 10.6 2.1 47 532 100
21'4 o4 22) 13.6 273 54.5 45 0.0 409 59.1 100
109 0|5} (30) 0.0 367 | 433 133 6.7 367 | 567 100
11~309Y (66) 197 = 348 364 6.1 30 545 | 424 100
31~50%Y (33) 2122 273 | 424 6.1 30 485 = 485 100
518 of4 27) 22.2 333 37.0 74 0.0 556 | 444 100
&/7/EY (103) 16.5 359 | 398 49 29 524 | 447 100
7|E} (53 17.0 283 377 13.2 38 453 50.9 100

o= ed xeE gt | @ 114 227 523 114 23 34.1 63.6 100

)

)
XFz mUa o2 42o] Aot (81) 21.0 370 309 74 37 58.0 383 100
I 422 otdo| gict 31) 129 387 | 419 32 32 516 = 452 100
oxy otk 27) 185 = 259 = 444 74 37 444 519 100
o= A2UCH (27) 11.1 370 | 407 37 74 48.1 444 100
&= A= aict (102) 176 343 373 88 20 520 | 461 100
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- S0/ T8/ MY -

T23 FAf Zit 4

., . . Base='s0{Z= 1W3|0f 3|%0| QCt H|SOIXY,
I [E] ‘s0{Z= w3|o s|Yo| gicto HEo| 0] (SYA EdHE) ( ° . >

N=260, %)
s0jE
o177}
St Bl A5 sox w M22
gre OL2 T sem pge wae SE . SAE
M gof ER B g5 To gem RE T=E WA
T & = =0 I = K™ o o JIEF A
= H NP =1, LHE0| Z2HO| Aok s
(3) s @e7t oo 2 mmo) st Aol
Be ore | Ejy|sH Ct 22% 230 Lo h olr]|
oz = = HE EI' OIEI' }'gn_ A |'
— o\t Ho|ct M EIC}
Exjet
Zo|c}
o A (60) 535 223 100 27 19 19 15 15 15 31 100
39M| O[5} (B1) | 419 419 32 00 00 32 00 00 65 32 100
. 40~49A (96) 490 229 104 42 31 42 | 21 10 10 21 @ 100
=< 50~59A] (9) | 656 167 73 10 21 00 21 10 10 31 | 100
60M| O 4 (37) | 432 189 216 54 00 00 00 54 00 54 @ 100
AT (199 | 632 211 105 00 53 00 00 00 00 00 100
47|95 (13) 538 154 77 00 77 00 | 77 00 00 77 | 100
Yz (22) | 727 45 45 45 00 00 91 00 45 00 | 100
SEAZ (54) | 463 296 167 00 00 00 00 19 00 56 @ 100
2% Ay SHA| (42) 429 286 119 48 00 24 | 24 48 00 24 | 100
HEAZ (32) | 500 375 31 31 31 00 00 31 00 00 100
593 (35) | 543 86 171 86 57 00 00 00 29 29 100
gLkl (27) 667 222 37 00 00 00 00 00 74 00 | 100
SHAZ (16) | 500 125 00 00 00 250 00 00 00 125 100
MEAL (1) | 545 273 91 00 00 00 00 00 91 00 100
Az | fFAHEE1-104) (66) | 485 333 00 30 30 45 15 15 30 15 100
M| A2 AK11H0| A (183) ' 552 180 137 27 16 | 11 16 16 05 | 38 | 100
54 olst (80) | 463 275 113 13 38 25 25 13 38 00 @ 100
== 23 6~104 (60) | 583 200 50 33 17 50 00 00 17 50 | 100
7|2t 11~20 (77) 532 286 78 39 13 00 | 26 00 00 26 | 100
214 o4 (43) | 605 47 186 23 00 00 00 70 00 70 | 100
54 0[5} (106) 481 274 113 19 28 19 19 09 28 09 100
& w3 6~104 (76) | 566 211 66 26 26 39 00 13 13 39 100
EFQl 7|7t 11~204 (56) | 607 214 89 36 00 00 36 00 00 18 100
214 o4t (22) | 500 45 182 45 00 00 00 91 00 136 100
10%Y olst (54) | 630 204 56 00 19 19 00 00 37 37 100
=4 ol 11~30%Y (105 533 229 76 10 19 | 29 38 19 10 | 38 | 100
wol 31~50Q (54) | 463 315 111 56 19 00 00 37 00 00 | 100
51% o4 @7 511 128 191 64 21 21 | 00 00 21 43 100
mEelfe] /504 (183) | 497 273 115 16 27 | 22 00 16 16 16 | 100
= &3 7|E} (77) | 623 104 65 52 00 13 52 13 13 65 | 100
g2 | ol Rl wrE gict . (82) 561 207 122 12 12 24 00 24 00 37 100
MY M2t X2k mupa AL Azto] ot (68) | 471 235 103 | 44 29 15 | 44 15 | 15 29 100
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I [E] CHE3 71 nol H|g (SEX §4%) (Base=Ct2%t 7Y ol Qe W3], N=127, %)
T 2 *}(g'f 5% 0|8} 6~10% 11~30% 31~50% 51% O|4 7 g
| (127) 55.1 29.9 1.8 0.8 24 100 5.8
39M| of3} @ 14.3 57.1 286 0.0 0.0 100 74
o124 40~49M| (50) 52.0 36.0 6.0 20 40 100 5.8
=< 50~59A (44) 63.6 205 136 0.0 23 100 5.4
60A| Of 4 (26) 57.7 26.9 154 0.0 0.0 100 6.2
SHA (6) 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100 6.7
#7195 (13) 84.6 0.0 154 0.0 0.0 100 35
YA (14) 64.3 286 7.1 0.0 0.0 100 6.3
SFAT (16) 68.8 125 188 0.0 0.0 100 53
24 9z SH AT (22) 50.0 31.8 9.1 45 45 100 6.4
HE A (23) 60.9 304 8.7 0.0 0.0 100 53
=03 (17) 353 47.1 11.8 0.0 59 100 6.1
Mg ) 22.2 55.6 222 0.0 0.0 100 76
DA @ 429 286 143 00 143 100 6.2
HEA M 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100 10.0
b= ol A= A(HE1-10H) (24) 29.2 417 25.0 0.0 42 100 7.1
o fFAH11EH0] & (102) 61.8 26.5 838 1.0 20 100 55
53 0|5t (22) 455 364 136 0.0 45 100 56
=x 23| 6~10 (32) 53.1 313 125 31 0.0 100 6.2
7|zt 11~20 (44) 59.1 273 114 0.0 23 100 56
214 Of4 (29) 58.6 276 103 0.0 34 100 5.8
5 ofst 41 56.1 317 98 0.0 24 100 54
& w3 6~10 (34) 529 324 118 29 0.0 100 6.2
=2 712t 11~2044 37) 54.1 29.7 13.5 0.0 2.7 100 59
214 oA (15) 60.0 20.0 133 0.0 6.7 100 55
109Y O3} (15) 0.0 60.0 333 6.7 0.0 100 104
=M MO 11~30% (39) 487 333 128 0.0 5.1 100 59
wel 31~50% (35) 62.9 25.7 86 0.0 29 100 5.7
51% 0|4 (38) 763 184 53 0.0 0.0 100 45
wolo| &/7/5404Y (84) 54.8 345 95 0.0 12 100 6.1
F A3 7|Et 43) 55.8 209 163 23 47 100 5.2
w32 | IA0= =0 @M= ol (40) 50.0 20.0 250 0.0 5.0 100 56
M 42 Xgz MU o2 420] ot (43) 51.2 442 23 23 0.0 100 64
wE 13 MZte ko] girt @44 = 636 | 250 91 0.0 23 100 53
S SRy ot (39) 41.0 359 154 0.0 77 100 7.0
i~ &2 A=At (34) 58.8 26.5 118 29 0.0 100 47
N oz A= gict (54) 63.0 278 93 00 0.0 100 5.7
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I [E] C}23} 719 &t H|8 (2T EAY)
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T & Agf 5% 0|5l 6~10% 11~30% 31~50% 51% O|4 7 g

H A (82 45.1 11.0 20.7 13.4 9.8 100 9.5

39A| O[5t 3) 0.0 333 333 0.0 333 100 15.0

o124 40~49M| 32) 406 188 125 15.6 125 100 9.2

=< 50~59A 32) 53.1 6.3 188 156 6.3 100 7.1
60A| Of 4 (15) 46.7 0.0 40.0 6.7 6.7 100 134

SHAY @ 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 100 20.0

372y ®) 875 0.0 0.0 125 0.0 100 29

YA (12) 583 83 16.7 83 83 100 53

ST (10) 300 10.0 40.0 0.0 20.0 100 146

o Ol S8 (12) 417 83 25.0 16.7 83 100 8.6
HE A a7 58.8 11.8 59 11.8 11.8 100 76

E gkl (13) 23.1 23.1 308 77 154 100 129

Aol (5) 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0 100 18.0

DA 3) 333 0.0 333 333 0.0 100 10.0

M A M 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100 40.0

= HE|@=AHEE1-101) (12) 25.0 16.7 333 16.7 83 100 10.8
o f=AH11EH0[ (69) 493 10.1 188 116 10.1 100 8.7

54 0|5t (16) 313 6.3 25.0 25.0 125 100 122

=x 23| 6~104 A7) 529 59 294 0.0 118 100 79
7|zt 11~204 (33) 515 182 15.2 121 30 100 84
214 Of4 (16) 375 6.3 188 188 188 100 117

54 o[} @7) 40.7 1.1 185 185 11.1 100 9.2

& w3 6~10 @1 476 95 333 0.0 95 100 95
=Rz bl 11~2044 (26) 50.0 154 154 11.5 7.7 100 8.6
214 o] ) 375 0.0 12.5 375 12,5 100 14.2

109Y O3} @ 0.0 143 286 57.1 0.0 100 225

=M MO 11~30% (26) 385 192 77 154 19.2 100 6.8
wol 31~50% (18) 444 56 333 56 1.1 100 104
51 o4 31 613 6.5 226 6.5 32 100 8.8

wolo| S/7/54Y (53) 396 132 245 113 113 100 105
= 33 7|Et (29) 55.2 6.9 138 172 69 100 76
w32 | AA0l= =M FME So 0 (29) 464 143 10.7 214 7.1 100 76
M 42 Xgz MU o2 420] ot (27) 407 14.8 14.8 11.1 185 100 8.0
L 13 MZte ko] girt @7) | 481 37 37.0 74 37 100 12.1
nie=y oy St (30) 36.7 16.7 26.7 10.0 10.0 100 12.2
o &2 A=At (18) 50.0 56 278 1.1 56 100 10.8

N &2 A=leict (34) 50.0 88 118 176 11.8 100 57
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(3) Xpg stk x|} Qict
| (127) 24 66.1 315 100
39M| of3} @ 00 714 286 100
o124 40~49M| (50) 40 76.0 20.0 100
=< 50~594A] (44) 23 59.1 386 100
60A| O] 4 (26) 0.0 577 423 100
FHAY (6) 0.0 66.7 333 100
Z7|¢g] (13) 77 538 385 100
Sz (14) 00 57.1 429 100
SFAT (16) 0.0 75.0 25.0 100
24 9z SH AT (22) 45 545 409 100
HE A (23) 00 739 26.1 100
=03 (17) 59 76.5 176 100
Sieulel 9 0.0 778 22.2 100
DA @ 0.0 57.1 429 100
M A M 0.0 0.0 100.0 100
b= ol A= A(HE1-10H) (24) 42 75.0 20.8 100
o fFAH11EH0] & (102) 20 64.7 333 100
53 0|5t 22) 0.0 727 273 100
=x 23| 6~10 32) 31 62.5 344 100
7|2t 11~204 (44) 23 705 273 100
214 Of4 (29) 34 586 379 100
54 0|} @1) 24 63.4 34.1 100
& w3 6~10 (34) 29 706 265 100
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M 42 Xgz MU o2 420] ot (43) 47 69.8 25.6 100
wE 13 MZte ko] girt (44) 0.0 659 34.1 100
S oy St (39) 5.1 615 333 100
o &2 A=At (34) 0.0 64.7 353 100
N o= A= gict (54) 19 704 27.8 100
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(SYT S4%)

w2 WolE = dde Tt @ 450 275 175 5.0 10.0 5.0 25 325

7Hd ’Sl%.”ﬂ. N ﬂ..*%:*/ w3
- v EHHND amag BEOTROAR 0 sax
= @) 22 i AMwdg UTE S °F £80|
S Slsh sttt =0 AA oic}
stk Eert EECt
| (127) 449 189 16.5 8.7 8.7 47 47 37.0
39M| Ofst @ 857 = 429 0.0 143 143 0.0 0.0 143
o124 40~49M| (50) 300 160 | 140 6.0 8.0 40 6.0 46.0
=< 50~59A (44) 409 159 = 159 45 45 23 45 432
60A] Of 4 (26) 69.2 | 231 269 192 154 115 38 154
SE 09 (6) 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 66.7
replukel (13) 462 308 231 23.1 154 77 0.0 53.8
EopuLe] (14) 64.3 14.3 214 0.0 0.0 0.0 7.1 214
AT (16) 438 6.3 6.3 6.3 125 0.0 0.0 50.0
24 gz SH AT 22) 682 273 227 | 136 45 9.1 9.1 182
Eeaukel (23) 348 304 174 87 43 43 0.0 435
Epultcl (17) 412 176 | 118 59 176 59 118 = 235
A ) 333 0.0 0.0 1.1 222 0.0 11.1 444
SHAT @ 286 | 143 | 286 0.0 0.0 0.0 0.0 429
HEM ™M 1000 00 00 | 1000 1000 00 0.0 0.0
b= ol A=A(HE1-10) (24) 50.0 37.5 16.7 83 12.5 42 12,5 25.0
o fSAH11EH0]8h (102) 431 147 16.7 78 6.9 49 29 402
54 0|5t (22) 545 | 227 9.1 136 182 45 9.1 364
=x 23| 6~104 (32) 469 | 219 94 6.3 31 31 31 344
Zl 11~204 (44) 364 9.1 159 45 6.8 45 23 432
214 Of4 (29) 483 276 310 @ 138 103 6.9 6.9 310
5 ofst 3)) 415 19.5 14.6 73 9.8 24 49 439
& w3 6~104 (34) 47.1 206 59 838 29 29 29 382
B 71zt 11~204 (37) 3738 8.1 189 54 8.1 54 27 405
214 o4 (15) 66.7 400 400 20.0 20.0 133 133 6.7
10y O3} (15) 600 | 200 0.0 20.0 6.7 0.0 6.7 333
=M MO 11~30% (39) 436 231 179 5.1 77 5.1 26 359
w?l 31~50% (35) 457 114 229 57 86 29 86 371
5198 of& (38) 395 211 158 105 105 79 26 395
wolo| S/7/5Y (84) 417 14.3 11.9 6.0 6.0 48 48 440
F A3 7|Et 43 512 279 @ 256 140 140 = 47 47 | 233
)
M 42 Xk ML o2 820] UCh (43) 349 7.0 93 23 23 23 7.0 488
L a2 42tE ool gict (44) 545 | 227 | 227 182 136 6.8 45 295
S Y oot (39) 46.2 282 25.6 17.9 17.9 7.7 26 333
o & A=At (34) 618 294 176 118 118 59 59 176
N oz A= gict (54) 333 56 93 00 0.0 1.9 56 519
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EEEREEEER L ECETE ) (Base=71%], N=504, %)

2= Al 1}110"% ded XSE HLHD :ﬁi NS A
(3) s @itk A2 dZo] ok B A gict

H A (504) 30.2 355 343 100
39A ojst (50) 200 300 50.0 100
o124 40~49M| (165) 255 44.8 29.7 100
=< 50~59A (193) 311 383 306 100
60M| 0|4 (96) 417 16.7 417 100
SHA (40) 325 450 225 100
Z7|¢g] 31) 226 387 387 100
Sz (56) 375 339 286 100
SFAT (88) 330 318 352 100
24 9z SH AT 92) 217 37.0 413 100
HE A (69) 304 319 377 100
=03 (62) 355 452 19.4 100
Sieulel (33) 24.2 303 455 100
S 33) 333 24.2 424 100
A (15) 6.7 20.0 733 100
b= ol A= A(HE1-10H) (111) 2838 342 369 100
o fFAH11EH0] & (378) 315 36.5 320 100
53 0|5t (123) 203 317 480 100
=x 23| 6~10 (106) 349 32.1 330 100
7|zt 11~20 (162) 253 48.8 259 100
214 Of4 (113) 434 239 327 100
5 ofst (178) 19.7 337 466 100
[ kel 6~10 (138) 384 370 246 100
=2 712t 11~2044 (133) 286 42.1 29.3 100
21'4 o4 (55) 473 218 309 100
109Y O3} (104) 29.8 385 317 100
=M MO 11~30% (203) 310 374 315 100
mel 31~50% (111) 234 37.8 387 100
519 0|4 (86) 372 244 384 100
molo| &/7/5404Y (347) 280 36.0 36.0 100
F A3 7|Et (157) 350 344 306 100
a3z | IA0= RO d@de el (152 100.0 0.0 0.0 100
M 42 Xz MU 42 420] Qch  (179) 0.0 100.0 0.0 100
wE a3 Mzkg SOl oftt  (173) 0.0 0.0 1000 100
S oy St (90) 289 322 389 100
o= &2 A=At (129) 30.2 264 434 100
&= A= aict (285) 305 40.7 288 100
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BT R 29 . =g EE gy, M
EIEH Mo =3 IHiI =it 24 e 1 rje Fa L
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TE @ g foludg gL F5 T g £ gy £S5 TB VA A
2ol £ 50| g5 o £ | q¢ 5 o &H
X EM eq M U sl 25 2 oﬁﬂ ALY
orof EM M Rl A
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| (330) 279 209 85 85 82 79 45 42 18 09 09 58 100
39A ofst (25) 160 440 40 120 40 00 80 80 00 00 00 40 100
_— 40~49M| (1150 261 87 139 157 52 87 70 61 52 00 00 35 100
= 50~59A] (134 313 269 60 37 90 90 30 30 00 00 15 67 100
60A| Of & (56) 286 214 54 36 143 71 18 18 00 54 18 89 100
Rl (1) 226 258 32 65 161 129 65 00 00 00 32 32 100
47|23 (199 632 158 158 00 53 00 00 00 00 00 00 00 100
YA 40) 325 225 25 50 75 125 50 25 25 00 00 75 100
ISRkl (577 123 263 123 70 123 70 70 35 18 18 18 70 100
24 Olg| SH0l3| (54) 407 148 37 93 93 37 19 37 19 00 00 111 100
Eeaukel 43) 326 279 70 70 23 70 23 93 00 00 00 47 100
Epukl 490 163 122 122 143 82 143 61 61 41 20 00 41 100
M (18) 278 167 167 56 56 56 00 111 56 56 00 00 100
SHAT (199 211 263 105 211 00 00 105 00 00 00 53 53 100
A} @4 250 750 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 100
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=x 23| 6~104 (70) 243 271 129 114 43 43 43 57 14 00 00 43 100
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54 o[t (95) 211 253 95 137 95 11 63 53 21 00 11 53 100
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109 0|5} (71 99 423 183 70 28 42 70 42 00 14 14 14 100
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a= A= ict (202) | 287 228 79 64 84 64 50 40 | 20 10 10 64 | 100
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mislfel S/7/54Y 347 130 337 @ 317 193 23 467 51.0 100
RS 7|Et 157 127 268 369 @ 210 25 395 58.0 100

(347)
(157)
w2 | MA0E RO HMe oot (152 125 368 316 178 13 | 493 493 100
(179)
(173)

M 42 XgE MU 42 d2o| Qiok (179 95 229 385 25.7 34 324 64.2 100
L 3 Mzrg stEo| gict 173 168 = 358 | 295 156 23 526 | 451 100
nie=y ) fj;fXH fJEr (90) 200 389 289 10.0 22 589 = 389 100
o = A=At (1290 140 349 318 171 23 488 488 100

N o= A=gict (285) 10.2 27.7 354 242 2.5 379 59.6 100
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T3 FA 2t 24

2. Oi=52|et BF/XZH ME x[#

1) OHS 230 HE/XIXH HE X2 we ol

e

Sofl KL Feel WY Kag we ol s N @

ikl

o ol O=5%|E otHM FR/XMNZEH T XS 22 Ho| Uil SEHT HE2 356%= 371
wa| 7b2H 170 w2 RACt

I [A3] 0r2S30 YR/XRH WY X E2 oF (Base=%1l| Ot==3| St= SEAL N=90, %)

ACH

aict
356%

64.4%
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- Z0/Z 18] NEJFA -

& TA 21 4

I [E] OFS2S200 FE/XIRHA T8 X[ L2 off (SEX §44Y) (Base=%IX| 0253 st= SHEAL N=90, %)
78 *gf it oir A
H A (90) 35.6 64.4 100
39M| of3} (5 40.0 60.0 100
o124 40~49M| 37) 35.1 64.9 100
=< 50~594A] (30) 367 633 100
60A| Of 4 (18) 333 66.7 100
FH Y 3) 66.7 333 100
Z7|¢g] 3) 333 66.7 100
YA @ 0.0 100.0 100
SFAT (20) 35.0 65.0 100
24 9z SH AT (23) 348 65.2 100
HE A 9 444 55.6 100
=03 (14) 50.0 50.0 100
Mg © 143 85.7 100
= Holg] @) 50.0 50.0 100
M A M 0.0 100.0 100
o= Fold=AHEE1-108) (20) 40.0 60.0 100
H[ASAH11EH0[4) (69) 348 65.2 100
53 0|5t (15) 26.7 733 100
=x 23| 6~10 @1 333 66.7 100
7|2t 11~204 (34) 294 706 100
214 o4 (20) 55.0 450 100
5 ofst (24) 25.0 75.0 100
& w3 6~10 (26) 308 69.2 100
=2 712t 11~2044 27) 29.6 704 100
214 oA (13) 769 23.1 100
109Y O3} (11) 364 63.6 100
=M MO 11~30% (33) 303 69.7 100
wel 31~50% (20) 350 65.0 100
519 0|4 (26) 423 57.7 100
wolo| &/7/EY (46) 39.1 60.9 100
= A3 7|Et (44) 31.8 68.2 100
w2 | A= A= AME BT (26) 423 57.7 100
He M2t Xgz M 42 420 ok (29) 379 62.1 100
wE 13 MZtg ko] gt (35) 286 714 100
ShE XY oot (90) 356 64.4 100

=
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- S0/ mg] MEEA -

2% FA 23 £4

2) OIS E3]0| FE/XIZHH M X3 22 AY 2 FH

(@7} Or2Seletol FR/RIR THRIY e ST \9

C
KXHLE 7o MEH XS 22 Ag/2se FHe oLASHIN (H+3SE)

o 12230 YRR MY XY L2 A BE FHE D3 THE(E44%)ECH D2 X|2AE] B
&'(65.6%)7t 31.2%p H =RUALL.
S 9 - (Base=2iXf Or=52| ofHA FR/X|AH
2 ole = xH X K|S HIS A BIE =
| o otg=me weman wa na ve gy ws F RISl e 28 Nezd

aslot x|oiAl]
&5 ms| cHE
65.6% 34.4%
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- S0/ T8/ MY -

H28 FA 2t £4

I [E] OFSS200 FE/XIXtA THE X[ L2 A 5 FH (SR 549 xug?q o ure m3| N=32, %)
38 M mEEs  ds e 35 A
H A (32 344 65.6 100
39A| of3} @) 0.0 100.0 100
o124 40~49M| (13) 462 538 100
=< 50~59A (11) 364 63.6 100
60A] Of 4 (6) 16.7 833 100
SHAY @ 50.0 50.0 100
372y (1 100.0 0.0 100
AT @ 429 57.1 100
A2 oig] ?EZ_EI 8) 12,5 87.5 100
ERauL] @) 25.0 75.0 100
=03 @ 429 57.1 100
A 1 0.0 100.0 100
2 HAET @ 50.0 50.0 100
oz He| A=A ES1-10) @8) 375 62.5 100
I3[ /S AH11H0[4h (24) 333 66.7 100
54 o[t @) 0.0 100.0 100
Sx= 23| 6~10 @ 57.1 429 100
7|zt 11~20'4 (10) 50.0 50.0 100
214 Of4 (11) 18.2 81.8 100
54 o[t (6) 16.7 833 100
kel 6~10' ®) 62.5 375 100
Bl 7|zt 11~204 8) 375 62.5 100
214 0|4 (10) 20.0 80.0 100
109 O[St 4 25.0 75.0 100
=M Aol 11~30%Y (10) 60.0 400 100
mel 31~50%Q @ 143 85.7 100
519 0|4 an 273 727 100
wolo| /5504 (18) 389 61.1 100
= A3 7|Et (14) 286 714 100
msl2 | WA0lE e HME SioF (1) 36.4 63.6 100
He M2b Xgz M 42 420 ok (11) 54.5 455 100
T 13 MZtg ko] gt (10) 100 900 100

O==2 iy =

= AR otCt (32) 344 65.6 100
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Z40] CHol oA
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o O==9|0] YR/XIXH M X[& B A0 CHol HH|ofA S ULt 253 MEo| =0
SICH(542%), 'ME X@E " XAH/gRel e BE + UM HITH(29.2%),
(16.7%) =22 SHEHOIACE ZF/XAH M8 X|=of| Chsi =852l Ef=7t =2
_/'k_ OI|:|-

o O=52|E X ot SEAS &Y HIE0| 633% &= Ole=2| A0 /U=
g A0 Bl= SHAIE 456%=2 M O==2IE SLE &= & 20| QU= SEHAT

W8 Xl Chsh

I [A3] or2S20 YR/XIRH WY K

H} =

x3 O $8% HEg B,

Coz2 &
' REct

A2 OfL2ta ofjMet

SEtE 66.7% 0=

BR/RIRA

(Base=T1H|, N=504, %)

® 2=z
16.7%

W8 XEE t.Q'E'.'E

AixtEsel 2
48 4 SlofH vich
292%

RS KO
£go| gloz
Agsict
54.2%
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54 ofst
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B3 21 11~204
214 0f4
109 Olst
M Mol 11~30%Y
wol 31~50%
513 0|4t
&/7/EY
7|E}
A= Hed s 2
g{_; XZE mMepo 4

I

rlo

-|I:I
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r
0z
1

o gt

[
-

053]
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N o 2 WO

o
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k=)
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£0 30

_

ct

M2t0] 9ict

[

st oA (SHX EAY)

WY xde
Hlo

X xtH| /8 52

g we 2

A0
29.2

24.0
285
32.6
26.0
25.0
29.0
26.8
30.7
25.0
24.6
339
394
36.4
333
22.5
31.0
211
31.1
30.2
34.5
24.2
29.7
34.6
309
31.7
30.0
315
20.9
291
29.3
309
30.7
26.0
222
186
36.1

20/ 18] MNEJTAF -

& TA 21 4

(Base=T1H|, N=504, %)

16.7

200
200
13.0
16.7
12.5
16.1
12.5
17.0
239
14.5
16.1
9.1

21.2
20.0
22.5
14.8
211
17.0
13.6
15.9
20.2
15.2
143
14.5
173
17.2
17.1
14.0
179
14.0
13.8
123
23.7
144
14.7
18.2

t A

100

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

100
100

100
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- E0/Z 73] MEYRAF -
& TA 21 4

3. OIS 23|9F ME/K|XHA| U A|DICHy|Qto] &

1) BR/ARA X AT oL K X|GAte] BA/ES Hol of

N - ELERENEE I SVECENA W 2
=1

o XX THHLE A|TITHH|QF 22510] X|YAte] HALLE 20| Hojsh Zels FEJUS W, TS AT

"7t 56.3% UM ‘UULCH = 43.7%SACL
o 32 HMH 1~2HH0| 288%, '3~42H0| 6.0%, '52 O|A0| 89%SLCt.

o X|RIH/ARITHHIQE 22510 X|FAte] HAZSH O BO| HOgl= A2 &S| 218 01¢(59.3%),
o Wol B 21 0|d(582%) =2IARULE Fo| FHo| ZH O 7|37t BY| Ee= 2olnt =

3 E4 DOI0| B242 A0 FHO| EUCHE5EN
o I2SS S ofn YU FL0| WO FHO| Y EU=T6339% XYM WAF X BE HOIS ot
283|9| Ygo|7| 4ust7| LYEO|k
| 2w meman 2 amede Baeto Ko Bu/Es Fof o (Base=E%], N=504, %
=R
43.7
56.3
28.8
8.9
6.0
e it 1~28H AACH 3~48 Qlirt 52 o] AACE
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- Z0/Z 18] NEJFA -

& TA 21 4

I [(E] HE/X|XEA W AR B2ste XA HA/EES Ho| oF (YA §4Y) (Base=THH, N=504, %)
Hol A8 AUAC
78 MAF ne goit o A
@) 1-28 3.4¥ sH oY
AQACH  AUCE  AUCH

| (504) 56.3 288 6.0 89 437 100
39A ofst (50) 56.0 320 10.0 2.0 440 100
o124 40~49M| (165) 63.6 236 55 73 36.4 100
=< 50~59A (193) 55.4 29.0 52 104 446 100
60M| Of & (96) 458 354 6.3 125 54.2 100
3| (40) 60.0 350 0.0 5.0 40.0 100
replukcl 31) 710 194 32 6.5 29.0 100
YA (56) 58.9 268 107 36 41.1 100
SE 3| (88) 432 36.4 5.7 14.8 56.8 100
2% Gz SH AT 92) 51.1 380 33 76 489 100
Eeaukel (69) 60.9 203 58 13.0 39.1 100
E el 62) 58.1 210 97 113 419 100
el (33) 60.6 333 30 30 394 100
SHAET (33) 66.7 15.2 12.1 6.1 333 100
HEAb (15) 733 26.7 0.0 0.0 26.7 100
o Ho|fEAHF1-101) (111) 53.2 324 108 36 46.8 100
o fSAH11EH0[8h (378) 56.6 27.8 48 10.8 434 100
54 0|5} (123) 69.9 25.2 33 16 30.1 100
=x 23| 6~10 (106) 472 340 113 75 528 100
7|zt 11~204 (162) 63.0 241 43 86 370 100
214 o4 (113) 40.7 345 6.2 18.6 59.3 100
5 ofst (178) 65.7 264 5.1 28 343 100
S 03| 6~104 (138) 464 384 72 8.0 536 100
=Rz bl 11~2044 (133) 60.2 24.1 45 113 39.8 100
214 of4 (55) 418 236 9.1 255 58.2 100
109 O|s} (104) 63.5 25.0 48 6.7 36.5 100
=M MOl 11~30% (203) 60.6 26.1 74 59 394 100
wel 31~50% (111) 514 342 63 8.1 486 100
51 o4 (86) 442 326 35 19.8 55.8 100
mielfel &/7/5Y (347) 57.9 29.1 46 84 42.1 100
F A3 7|E} (157) 52.9 280 8.9 10.2 471 100
msl2 | IAOE e e St (152) 480 3638 72 79 52.0 100
M 42 Xge MU 42 4200] Qch (179) 60.9 25.1 56 84 39.1 100
Ly a3 Mztg BHEo| oftt (173) 59.0 25.4 52 104 410 100
. Sy oict (90) 36.7 322 11.1 200 63.3 100
o o2 A=ACt (129) 54.3 333 54 70 457 100
o o= Al=gict (285) 635 256 46 63 36.5 100
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2) BR/XIXH W AUTEH efe] o Cifsh

- S0/ 18] MEjmAf -

H28 FA 2t £4

s

wtkel x| #e4d

KIRP| = AfBIEHIO} Bfstats D3S QIot0] SEMDLIYS, KIgs|, Q3| 2
LRSItk YZBHILITR (B3 E)

52| X0

{9

il

o XXM = Af|EHHIQE HESH =

w3lE 251 s&Mu{z| X|e=z
QolCt a1 MZtste SEAE IR E(79.6%)2Z 10H & 8HO|QULCE
o 'ZQICt= SEH2 394 0[5

I [A3] BR/AIRH L AUTHHete] FRoj ois) mTrel XY e

i ”ECF‘I = g8}

N 79.6

H
‘

31.5

2g|, 25 52 X»o| &

1

I 23Xt AM 90.0%2 CHE HBCHECE 2|4 10%p O =AH LIEHSCE

(Base=TH|, N=504, %)

10.9
34 82
e8] 2| 20t H2 ZQolA] 3ot of7t Zasirt 0 Zesict T o=}
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- Z0/Z 18] NEJFA -

& TA 21 4

I [(E] HE/X|XA W AUTHHe] Haof chsf mThe| x| Zod (SEXA §4%) (Base=T4H, N=504, %)
Hel "HE o, o

v ‘@ LI EENA ol yohe meAn Tgg Bak A

H A (504) 34 6.2 315 48.0 10.9 9.5 79.6 100

39M| of3} (50) 0.0 40 46.0 440 6.0 40 90.0 100

o124 40~49M| (165) 36 48 285 = 473 15.8 85 75.8 100
=< 50~59A (193) 4.1 6.2 32.1 492 83 104 = 813 100
60A| O 4 (96) 3.1 94 28.1 490 104 12.5 77.1 100

ZHAT| (40) 5.0 100 500 @ 350 0.0 150 850 100

replul-l 31) 32 0.0 226 = 613 129 32 83.9 100

Sz (56) 7.1 54 286 51.8 7.1 125 804 100

SFAT (88) 23 8.0 22.7 54.5 12.5 10.2 773 100

24 9z SH AT 92) 2.2 76 359 | 435 10.9 98 793 100
HE A (69) 14 43 377 46.4 10.1 58 84.1 100

=03 (62) 32 48 306 468 14.5 8.1 774 100

Mg (33) 0.0 9.1 303 424 182 9.1 727 100

DA (33) 9.1 3.0 242 515 121 121 75.8 100

A (15) 00 0.0 333 | 533 133 0.0 86.7 100

= He| A=A EE1-101) (111) 27 8.1 306 486 99 108 = 793 100
o fFAH11EH0] & (378) 37 58 31.7 | 476 | 111 95 794 100

53 0|5t (123) 24 33 34.1 496 | 106 5.7 83.7 100

=x 23| 6~10 (106) 47 5.7 255 509 @ 132 104 = 764 100
7|2t 11~20 (162) 31 6.8 346 | 438 117 9.9 784 100
214 Of4 (113) 35 838 30.1 496 8.0 124 | 796 100

5 ofst (178) 17 39 320 489 13.5 56 80.9 100

=) 6~10 (138) 36 5.1 297 | 522 94 8.7 81.9 100
=l 7|7t 11~204 (133) 38 75 368 421 98 113 789 100
214 oA (55) 73 127 218 491 9.1 200 709 100

109Y O3} (104) 58 6.7 337 471 6.7 125 = 808 100

=M MO 11~30% (203) 34 54 266 = 483 16.3 89 749 100
wel 31~50% (111) 18 8.1 360 459 8.1 99 82.0 100
51% 0|4 (86) 23 47 349 | 512 7.0 7.0 86.0 100

mielfe] &/7/5404Y (347) 29 6.9 33.1 455 115 9.8 787 100
F A3 7|Et (157) 45 45 280 535 96 89 | 815 100
msl2 | MAO= R e oot (152 46 72 322 461 929 118 783 | 100
M 42 Xz MU 42 420] Qch  (179) 28 5.6 274 55.9 84 8.4 83.2 100
wE I 422 otdo| gict (173) 29 5.8 353 416 14.5 8.7 769 100
S STy St (90) 33 22 256 61.1 78 56 86.7 100
o o2 A=ACt (129) 08 3.1 264 60.5 93 39 86.8 100

N = AZeict (285) 46 838 358 382 126 133 740 100
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39.7

280
29.1
46.6
50.0
475
16.1
37.5
455
457
36.2
323
51.5
333
333
234
447
26.8
32.1
444
54.0
29.2
37.0
49.6
56.4
288
41.9
36.9
51.2
41.8
35.0
493
313
399
55.6
450
323

60.3

72.0
709
534
50.0
52.5
83.9
62.5
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67.7
485
66.7
66.7
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55.3
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67.9
55.6
46.0
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50.4
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- Z0/Z 18] NEJFA -

& TA 21 4

H] 28/93 Z4Zo| soj£ M Y 2M EX oY (SHA 549 (Base=T4H, N=504, %)
7 2 NS F ZH 2% SRMAHY Lgape  mann A
(B gasit o AME o olom
s} ._2I0£ oH
El L
| (504) 442 13.9 85 333 100
39A ofst (50) 380 12.0 10.0 400 100
40~49M| (165) 394 115 73 418 100
50~59A (193) 497 155 73 275 100
60A] Of 4 (96) 448 15.6 125 27.1 100
FHAT| (40) 475 15.0 10.0 275 100
4a7(93] 31) 419 12.9 97 35.5 100
=Yg (56) 41.1 16.1 10.7 32.1 100
A (88) 466 136 125 273 100
XA (92) 348 196 87 370 100
Seaukel (69) 493 130 43 333 100
Epulkcl (62) 37.1 113 113 403 100
A (33) 66.7 9.1 0.0 242 100
= guol (33) 485 6.1 30 424 100
MEA (15) 46.7 0.0 6.7 46.7 100
o J A E1-104) (111) 405 10.8 7.2 414 100
| @SAH11E0]8h (378) 452 15.3 9.0 304 100
54 0|} (123) 439 106 73 382 100
6~10 (106) 40.6 123 38 434 100
11~204 (162) 438 179 86 296 100
214 Of4 (113) 487 133 14.2 239 100
5 ofst (178) 427 124 6.7 382 100
6~104 (138) 413 123 8.0 384 100
11~204 (133) 474 188 83 256 100
214 of4 (55) 49.1 10.9 16.4 236 100
109 0|s} (104) 442 8.7 10.6 36.5 100
11~30% (203) 404 128 79 389 100
31~50%Y (111) 46.8 17.1 8.1 279 100
519 0|4 (86) 50.0 186 8.1 233 100
&/7/EY (347) 421 164 8.4 331 100
7|Et (157) 490 83 89 338 100
A0 e ddxl= gtk (152) 50.7 1.2 99 283 100
PRIk ML A2 4210] AH  (179) 34.1 15.1 84 425 100
a2 42tE ot&o| gict (173) 49.1 15.0 75 283 100
oAxy St (90) 544 78 122 25.6 100
o= A=ACt (129) 574 10.1 70 256 100
o= A=eict (285) 35.1 17.5 8.1 393 100
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- Z0/Z 18] NEJFA -

& TA 21 4

| = szuazy 4y ox @un s4y (Base=T1H|, N=504, %)

78 Ml X7k x|7|%| erh A
(3)

H A (504) 121 87.9 100
39M| of3} (50) 14.0 86.0 100
o124 40~49M| (165) 73 927 100
=< 50~594A] (193) 14.0 86.0 100
60A| O] (96) 156 84.4 100
ZHAT| (40) 75 925 100
Z7|¢g] 37 97 90.3 100
Y (56) 10.7 89.3 100
SFAT (88) 17.0 83.0 100
24 9z SH AT 92) 13.0 87.0 100
HE A (69) 10.1 89.9 100
=03 (62) 6.5 935 100
Mg (33) 182 81.8 100
= Holg] (33) 15.2 84.8 100
A (15) 133 86.7 100
b= o fEAHAEF1-109) (111) 13.5 86.5 100
H[ASAH11EH0[4) (378) 116 884 100
53 0|5t (123) 114 88.6 100
=x 23| 6~10 (106) 75 925 100
7|zt 11~20 (162) 13.0 87.0 100
214 Of4 (113) 159 84.1 100
54 0|} (178) 124 87.6 100
& w3 6~10 (138) 10.1 89.9 100
=2 712t 11~2044 (133) 113 88.7 100
214 oA (55) 182 81.8 100
109Y O3} (104) 154 84.6 100
=M Mol 11~30% (203) 10.8 89.2 100
mel 31~50% (111) 13.5 86.5 100
51% 0|4 (86) 93 90.7 100
molo| &/7/EY (347) 115 88.5 100
= A3 7|Et (157) 134 86.6 100
a3z | IA0= RO d@de el (152 99 90.1 100
He M2t Xgz ML 42 420 ok (179) 10.1 89.9 100
wE a3 Mzkg SOl oftt  (173) 16.2 838 100
S STy St (90) 178 822 100
= o2 A=ACt (129) 16.3 837 100
N &= A@eict (285) 84 916 100
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- S0/ T8/ MY -
T23 FAf Zit 4

SX| %& Olf (SEX EYE (Base=SEHUTLS A|HSH| Y= 12| N=443, %)

_—
E|
o
I
rx

EJ
b
ne
mjo
>
o2

. ER4E 2 sZMDFY
A%

T+ £ ) LM/ OL%ELE 8|7} X740k 7|Et A

0{M Ag REC st #o|mZ
| (443) 59.8 19.2 16.5 45 100
39A ofst 43) 58.1 14.0 186 93 100
o124 40~49M| (153) 575 24.2 17.0 13 100
=< 50~59A (166) 63.3 175 145 48 100
60A] Of 4 81) 58.0 16.0 185 74 100
SHA 37) 64.9 162 189 0.0 100
replukel (28) 57.1 25.0 179 0.0 100
YA (50) 50.0 280 18.0 40 100
A (73) 64.4 164 15.1 41 100
24 Oz SH AT (80) 56.3 238 188 13 100
Seaukel (62) 54.8 16.1 17.7 113 100
Epulkcl (58) 69.0 138 121 52 100
Mg @7) 519 1.1 222 14.8 100
= guol (28) 714 214 7.1 0.0 100
A (13) 462 23.1 154 154 100
o= 3| A gAKSZ1-104) (96) 573 188 188 5.2 100
| @SAH11E0]8h (334) 61.1 19.2 15.9 39 100
54 0[st (109) 55.0 25.7 147 46 100
=x 23| 6~10 (98) 57.1 255 143 3.1 100
7|12t 11~20 (141) 63.1 14.2 184 43 100
214 Of4 (95) 63.2 126 179 6.3 100
5 ofst (156) 57.7 21.2 17.9 32 100
& w3 6~104 (124) 59.7 210 145 48 100
Y 71zt 11~204 (118) 619 16.1 169 5.1 100
214 o4 (45) 62.2 15.6 15.6 6.7 100
109y O3} (88) 56.8 216 14.8 6.8 100
=M MO 11~30% (181) 613 177 177 33 100
wel 31~50% (96) 583 177 208 3.1 100
51 o4 (78) 615 218 103 64 100
molo| &/7/EY (307) 59.9 179 189 33 100
F A3 7|Et (136) 59.6 22.1 11.0 74 100
msl2 | A0= RO dxhes el (137) 62.0 16.8 16.1 5.1 100
M 42 Xz MU 42 420] Qo (161) 61.5 174 18.0 3.1 100
L 03 Mztg BHHo| 9fct (145) 55.9 234 15.2 55 100
s GRS (74) 60.8 216 12.2 54 100
o g5 A3t (108) 49.1 250 194 6.5 100
o &5 72l Qlct (261) 64.0 16.1 165 34 100
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37.3%, "EQSHA| BiLY =
o & EE%I[Fi ot _‘i'§9|
o Qo F XFO| &/4/=LC 7<§% § fin %0% J<I‘1“'. w2 HaM 214(392%)0| =a5TX|Y
=
I™

O| QIABE31%EL 23 O

| 21 6= 1008 2o7 12 4E 25 ey Ay (Base=T1%, N=504, %
" uQsx &t | [ mosicp |

I 438 » \ 373 }7
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35.3

30.0
' 18.8
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- Z0/Z 18] NEJFA -

& TA 21 4

1]

| = o2 002 2ol 12 4= o5 may ay @un S8 (Base=RH, N=504, %)

g e o

Al " i N o 95X o osd
H A (504) 85 353 300 73 18.8 438 37.3 100
39A| o[st (50) 8.0 300 320 100 200 @ 380 @ 420 100
o124 40~49M| (165) 85 364 273 55 224 | 448 | 327 100
=< 50~59A (193) 93 352 311 83 16.1 446 | 394 100
60A] Of4 (96) 73 365 313 73 177 = 438 385 100
ZE o3| (40) 150 275 | 375 5.0 150 | 425 = 425 100
replul-l 31) 16.1 387 161 6.5 226 | 548 @ 226 100
Sz (56) 10.7 429 232 7.1 16.1 53.6 304 100
SFAT (88) 8.0 307 295 102 216 | 386 = 398 100
24 9z SH AT (92) 98 370 | 272 43 217 | 467 315 100
HE A (69) 43 29.0 362 58 24.6 333 420 100
E kel 62) 8.1 323 355 113 129 = 403 = 468 100
Mg (33) 0.0 485 303 9.1 121 485 | 394 100
DA (33) 6.1 424 303 6.1 152 | 485 @ 364 100
A (15) 00 200 400 6.7 333 | 200 @ 467 100
= He| A=A EE1-101) (111) 8.1 315 333 6.3 207 | 396 @ 396 100
o fFAH11EH0] & (378) 9.0 370 | 286 77 177 = 460 362 100
53 0|5t (123) 89 309 | 358 57 187 | 398 415 100
=x 23| 6~10 (106) 75 358 321 38 208 | 434 358 100
7|2t 11~20 (162) 9.9 383 247 9.9 173 | 481 346 100
214 Of4 (113) 7.1 354 292 838 195 | 425 = 381 100
5 ofst (178) 79 331 337 56 197 | 410 39.3 100
& w3 6~10 (138) 94 304 341 6.5 196 = 399 406 100
=l 7|7t 11~204 (133) 9.0 398 | 248 9.0 173 | 489 = 338 100
214 oA (55) 73 436 200 109 = 182 509 | 309 100
109Y O3} (104) 6.7 308 317 87 22.1 375 | 404 100
=M MO 11~30% (203) 94 350 291 74 192 | 443 365 100
wel 31~50% (111) 99 35.1 306 72 17.1 450 @ 378 100
51% 0|4 (86) 70 419 = 291 5.8 163 = 488 | 349 100
mielfe] &/7/EY (347) 9.2 326 323 6.9 190 = 418 = 392 100
F A3 7|Et (157 70 = 414 248 = 83 185 | 484 331 100
msl2 | WAO= R e oot (152 86 355 289 8.6 184 | 441 375 | 100
M 42 Xz MU 42 420] Qch  (179) 10.1 374 29.6 73 156 | 475 369 100
wE I 422 otdo| gict (173) 6.9 329 312 64 22.5 39.9 37.6 100
aezs STy St (90) 33 400 256 133 178 | 433 389 100
o o2 A=ACt (129) 47 318 326 132 178 364 457 100
N = AZeict (285) 119 354 302 2.8 196 | 474 330 100
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27240

387%, 'E20| QtEICH= 383%, ‘& BEZCH = 23.0%2

SA S5 10 0[5H45.0%) &2 S3|AtH7t =30

#

® 39| 0[5H44.0%), ‘E=|

504, %)

MA, N=

(Base

23.0

=go| "}
38.7

383

32.7

28.0

6.0

22 20| QF=EIrt =30] Ao} 02 =50 ot 22700

] 50| =L}
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& TA 21 4

s Z2IW EZ off (YA §4Y) (Base=T4A|, N=504, %)
Mgs S BEocgq MP O m £go Eg0

TE @ on son Et SR seng emd et
| (504) 103 = 280 @ 327 6.0 230 383 387 100
39M| of3} (50) 20.0 220 340 10.0 14.0 420 440 100
40~49M| (165 | 103 | 218 | 345 42 29.1 32.1 388 100
50~59A (193) 83 316 | 306 73 223 | 399 @ 378 100

60A] Of4 (96) 94 344 | 333 42 188 | 438 375 100

ZE o3| (40) 150 = 325 | 300 25 200 @ 475 325 100
replul-l 31) 6.5 323 16.1 97 355 | 387 @ 258 100
YA (56) 125 232 393 89 16.1 357 | 482 100
SFAT (88) 10.2 273 318 34 27.3 375 35.2 100
XA 92) 98 337 315 33 217 | 435 | 348 100

HE A (69) 58 24.6 348 13.0 217 304 478 100
=03 (62) 129 194 35.5 48 274 323 40.3 100
A (33) 9.1 242 | 394 6.1 212 | 333 455 100
DA (33) 121 394 303 30 15.2 515 333 100
HIAb (15) 200 200 = 400 6.7 133 | 400 @ 467 100

He| A=A EE1-101) (111) = 135 180 = 369 8.1 234 | 315 450 100
o fFAH11EH0] & (378) 9.0 312 312 53 233 | 402 365 100
54 o[t (123) | 138 | 228 @ 358 73 203 | 366 @ 431 100
6~10 (106) 104 255 = 302 57 283 | 358 358 100
11~20 (162) 8.0 340 284 49 247 | 420 @ 333 100

214 Of4 (113) 9.7 274 | 381 6.2 186 | 372 @ 442 100

5 ofst (178) 10.1 236 33.1 73 25.8 337 | 404 100
6~10 (138) 101 268 = 319 6.5 246 | 370 @ 384 100
11~204 (133) 105 = 331 316 45 203 | 436 @ 361 100

21'4 o4 (55) 10.9 327 36.4 36 164 436 400 100

109Y O3} (104) | 163 | 202 @ 346 58 23.1 365 404 100
11~30% (203) 84 276 = 305 79 256 | 360 @ 384 100
31~50% (111) 6.3 369 | 342 45 180 = 432 | 387 100

518 of4 (86) 128 = 267 @ 337 35 233 | 395 372 100
&/7/EY (347) | 104 | 274 | 331 6.1 23.1 378 | 392 100

7|E} (157) 10.2 293 318 5.7 229 395 376 100

A= Ml Hx= gtk (152) 11.2 25.0 36.8 53 21.7 36.2 42.1 100
XF= ML 42 20| QcH  (179) 128 29.1 279 45 257 | 419 324 100
I 422 otdo| gict (173) 6.9 29.5 34.1 8.1 214 364 422 100
STy St (90) 89 267 311 89 244 356 400 100

o2 A=ACt (129) 62 209 | 434 116 178 271 55.0 100
= AZeict (285) 126 316 284 25 249 | 442 309 100
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NEAYSEMES HBZSYS sie Ay 57150 BAH|S BXOLD, SADI0| 2L SH2E \'89
AZoH0 EA9H 50| H2S A2ls WBYBSHE Ngots YEALICL M2LSEMH0| ot
St melo TP (EH4-3E

il

.,Migﬂiiwﬁg|mﬂg| CHSH 37.5%7F SO[SiCt ‘EQSICF= o|7AS 394 O[3} HES =Z3|x}
(54.0%)S0] ol H7IH

o ' mEACK= mch -,?—Est 18.3%SALY.
LQBIX| UCK= AL 44.2%UCH

I [A] MEAASEME 2o 9 (Base=TIH|, N=504, %)

2o 2t |

[ masct |
[} 442 il 375
|
| |
33.1
‘ 29.4
18.3
1.1
8.1
He maoik| g EE Eeok| %O =aeir) oj2 =aeict = =
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- 5Oj 18] MEYIA -

& TA 21 4

Xt

djm

) (Base=T4H|, N=504, %)

MY H2
UL ES LQsi% LK T o 2 Easx "asict A

v = (3) okr} okr} desict 220kt
H A (504) 111 33.1 294 8.1 18.3 442 375 100
39M| of3} (50) 18.0 180 440 10.0 10.0 36.0 54.0 100
40~49M| (165 | 127 | 285 | 26.1 55 273 | 412 315 100
50~59A (193) 98 368 275 83 176 = 466 358 100
60A] Of4 (96) 73 417 313 115 83 490 | 427 100
ZE o3| (40) 150 = 325 | 275 5.0 200 @ 475 325 100
replul-l 31) 194 = 258 @ 226 6.5 258 | 452 290 100
YA (56) 107 482 @ 268 18 125 589 = 286 100
SFAT (88) 12,5 273 364 9.1 14.8 398 455 100
XA 92) 98 380 @ 228 87 207 | 478 315 100
HE A (69) 58 232 435 11.6 15.9 29.0 55.1 100
=03 (62) 9.7 387 24.2 8.1 194 | 484 323 100
A (33) 6.1 333 242 9.1 273 | 394 333 100
DA (33) 182 2713 273 12.1 152 | 455 @ 394 100
HIAb (15) 133 133 400 133 200 @ 267 @ 533 100
o f A GE1-104) (111) 117 27.0 324 8.1 20.7 387 | 405 100
o fFAH11EH0] & (378) = 108 | 357 @ 280 79 175 = 466 = 360 100
54 o[t (123) | 146 @ 244 | 325 106 179 | 390 431 100
6~10 (106) | 123 | 292 = 292 38 255 | 415 330 100
11~20 (162) 9.9 370 | 272 74 185 | 469 | 346 100
214 Of4 (113) 8.0 407 292 106 115 = 487 = 398 100
5 ofst (178) 129 22.5 303 96 247 354 399 100
6~10 (138) | 109 | 312 @ 297 6.5 217 | 420 362 100
11~204 (133) 98 436 = 293 6.8 105 534 | 361 100
214 0|4 (55) 9.1 473 255 109 73 564 | 364 100
109Y O3} (104) | 125 | 317 | 269 106 = 183 | 442 375 100
11~30% (203) 94 315 300 74 217 | 409 @ 374 100
31~50% (111 | 117 | 369 @ 297 72 144 = 486 @ 369 100
518 of4 (86) 128 337 302 8.1 15.1 465 = 384 100
&/7/EY (347) 98 323 303 89 187 | 421 39.2 100
7|E} (157) 14.0 350 274 6.4 17.2 490 338 100
Aol e sxls Stk (152) 99 355 | 342 6.6 138 | 454 408 100
XF= ML 42 20| QcH  (179) 112 31.8 28.5 73 21.2 430 35.8 100
I 422 otdo| gict (173) 12.1 324 26.0 104 19.1 445 364 100
STy St (90) 89 256 2738 178 20.0 344 456 100
o2 A=ACt (129) 47 27.1 372 132 178 318 504 100
&2 A=gict (285) 147 382 263 2.8 17.9 53.0 29.1 100
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H2Z ZAf Hf 24
7 FH % 0I5, 7|g}
1. 5% ofgt EE
1) O|SXofl Cigh Lt ofA
TEPHME Loz Jo|At 23| 99| OHE FX| 5, 0|28 01T A2 Ze Ao s o \ra_o
MBS (H4SE [

o Z=3|Xfo| O|=Zlof CHs k2 EQICt AHHE 790%E 58 = 40| 0|2 MZ 2 23|k} O|=Zlof Cj
of & 2 XX|E HD JAUCE
=M W3] wol = 109 0|5t u?| Z2|Xto| XHIE0| 87.5%= E5| =ULL
49N O[5t ﬂsalxrel K E(39M O[5} 84.0%, 40CH 82.4%)0| 50AM| O|Ato| A Z3|XHS0CH 76.7%,
60M| O|&} 75.0%)ECH =pACt.
o 3 HAWIE XFk EHLrﬂ MOt E SHXIC| H2& 855%/F 3|t 0|5 2lS FHIRUCE O|20A =
3|Xt O|F20| & W3|E MLEX| A She EHHO| &~ QUCh
| [12] oS0 cyst ut o|7 (Base=T1H, N=504, %)
4‘ HiCH ‘ EEAL )
21.0 ‘ 79.0 ‘
|
‘ ‘ 46.6
32.3
| |
. 13.9
7, |
=2 wihrj o7k M| oF7H %4 3 kb
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- Z0/Z 18] NEJFA -

& TA 21 4

I [E] O|Z X0 cist Xt ofd (ZEA 5449) (Base=TK, N=504, %)
T B Agf E3 dicl | okzh wich o7t A (M T Rty x4 A
| (504) 7.1 139 46.6 323 21.0 79.0 100
39M| of3} (50) 40 12.0 480 36.0 16.0 84.0 100
o124 40~49M| (165) 36 139 55.2 273 176 824 100
=< 50~59A (193) 73 16.1 42.0 347 233 76.7 100
60A] Of4 (96) 146 104 406 344 25.0 75.0 100
ZHAT| (40) 0.0 125 62.5 250 125 87.5 100
replul-l 31) 129 16.1 419 29.0 29.0 710 100
Sz (56) 7.1 7.1 50.0 35.7 143 85.7 100
SFAT (88) 6.8 14.8 432 35.2 216 784 100
24 9z SH AT 92) 8.7 174 446 293 26.1 739 100
HE A (69) 43 11.6 420 420 15.9 84.1 100
=03 (62) 9.7 16.1 484 25.8 25.8 742 100
A (33) 9.1 9.1 545 273 18.2 81.8 100
DA (33) 6.1 182 394 364 242 75.8 100
HIAb (15) 6.7 133 333 46.7 20.0 80.0 100
b= ol A= A(HE1-10H) (111) 8.1 144 486 2838 225 775 100
o fFAH11EH0] & (378) 6.9 138 466 32.8 20.6 794 100
54 o[t (123) 49 138 51.2 30.1 187 813 100
=x 23| 6~10 (106) 85 142 49.1 283 22.6 774 100
7|2t 11~20 (162) 86 14.8 389 377 235 76.5 100
214 Of4 (113) 6.2 124 50.4 310 186 814 100
5 ofst (178) 39 14.6 50.0 31.5 18,5 81.5 100
& w3 6~10 (138) 116 130 442 312 246 754 100
=2 712t 11~2044 (133) 53 12.0 46,6 36.1 17.3 82.7 100
214 oA (55) 109 182 418 29.1 29.1 709 100
109Y O3} (104) 29 96 462 413 125 875 100
=M MO 11~30% (203) 94 143 419 345 236 764 100
wel 31~50% (111) 54 135 514 29.7 189 81.1 100
518 of4 (86) 9.3 186 523 19.8 27.9 72.1 100
molo| &/7/EY (347) 6.3 147 464 326 21.0 79.0 100
F A3 7|Et (157) 89 12.1 47.1 31.8 21.0 79.0 100
msl2 | WA0= e M= Sio 0 (152) 5.9 17.8 46.7 296 237 763 100
M 42 Xk MLt o2 8210] QCH (179) 5.0 95 464 39.1 14.5 85.5 100
wE I 422 otdo| gict (173) 104 15.0 468 27.7 254 746 100
S ATy St (90) 100 122 367 411 222 718 100
i~ o2 A=ACt (129) 3.1 132 504 333 163 837 100
N &2 A= gict (285) 8.1 147 481 29.1 22.8 772 100
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M OISH S ot RA=X|0f T RH St ACK7E 14.9%=2 LIEFKLCL

o= A= X2 2 ob= 147%=2 HI=SH +=F0|UCh

wolo] & XJO| F/4/FUYUY B & & s0E XY 12(11.8%)2ELte =&552X|F21.7%)2 O]
A 32 +d HE0| 24 = EUCL

[

o
le SERDL OIEAIZ Bha Sl HIBE 311%2 0H223S | 2= 8

| (1] 0|53 48 ofg (Base=T1], N=504, %)

ra

3 e A gt
70.4%
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X2 okt
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- Z0/Z 18] NEJFA -

H28 FA 2t £4

ISR ENCEEREY Base=F1H], N=504, %
H A (504) 14.9 14.7 704 100
39M| of3} (50) 16.0 100 74.0 100
o124 40~49M| (165) 164 139 69.7 100
=< 50~59A (193) 145 16.6 68.9 100
60A| O] (96) 12,5 146 729 100
SHA (40) 10.0 125 775 100
Z7|¢g] 31) 129 194 67.7 100
Sz (56) 143 143 714 100
SFAT (88) 136 136 727 100
24 9z SH AT 92) 12.0 98 783 100
HE A (69) 20.3 14.5 65.2 100
E kel 62) 16.1 210 62.9 100
Sieulel (33) 15.2 15.2 69.7 100
DA (33) 212 18.2 60.6 100
A (15) 133 133 733 100
b= ol A= A(HE1-10H) (111) 18.0 15.3 66.7 100
o fFAH11EH0] & (378) 14.0 146 714 100
54 o[t (123) 122 13.0 748 100
=x 23| 6~10 (106) 16.0 15.1 68.9 100
7|zt 11~20 (162) 154 16.7 67.9 100
214 Of4 (113) 159 133 708 100
54 0[st (178) 11.2 15.2 736 100
[ kel 6~10 (138) 145 123 732 100
=l 7|7t 11~204 (133) 18.0 15.8 66.2 100
21'4 o4 (55) 200 164 63.6 100
109Y O3} (104) 28.8 16.3 54.8 100
=M MO 11~30% (203) 153 15.8 69.0 100
ol 31~50% (111) 8.1 1.7 80.2 100
51% 0|4 (86) 5.8 14.0 80.2 100
wolo| &/7/EY (347) 11.8 147 735 100
F A3 7|Et (157) 217 146 63.7 100
w2 | IA0E WM HME Bt (152) 112 184 704 100
M 42 Xz MU 42 420] Qch  (179) 15.6 15.6 68.7 100
wE a3 Mzkg SOl oftt  (173) 17.3 104 723 100
S ST otCt (90) 31.1 22 467 100
i~ g A=t (129) 147 178 674 100
N o= Al=gict (285) 98 109 793 100
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Ct2
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| = SEXS0A OlFE SAUCL F=|0of HEs| shM 7t 622%= 7+
= BACL St 22 WX R (17.9%), MEH SEHO| UANM(7.0%), 'F(F2IA, 2
= T2 AMS 2ABIA(4.9%), HEH TS0l oM (3E7% =22 SEIALL
o 'Z3|0of TS| fHIME B4 W 318 Ol us|ofA O =A LIEFRCE 31~508 686%, 513 Ol
2 67.9%)

oro o
LIS O
T
ol 715, O

1

)

I [13] OIFEE 81X 2= 0| (Base=O|5 X! 8[X| Q= 23|RL N=429, %)
62.2
17.9
7.0
4.9 3.7
=3)0) M7 Torst US BA|  APEH S0 0N Z9IEIX, wel 1E, HUH KS0| SojA
9foA 2O nfg ool e
ofAlsiiA]

143



OF L

[F gy

| @ sz o

78
H A
394 0[5}
ol 40~49H|
50~59A]
60M| Of &
skl
47|z
Fotolg|
SE 0z
&4 g2 5013
HEAY
503
AT
=EA%
ME A
it=) H3|AS A SZ1-101)
H|ZAH(11EH0] )
54 0|5t
= 23] 6~104
I 11~204
214 O|Af
54 0[5}
e 6~104
=Y 1 11~204
214 o4
109Y 0|3}
=4 gel 11~309
el 31~50%
51% 0|4
molo| /4 /54
= &5 7|}
mal2  Wole = Hde Sl
[ AZE X|2E LD AL Azio| T
|F 28 42 wxol gt
cos sy sict
ez s A2l
N sts Azgit

f

0% (ST S4%)

Arefl
()

(44)
(74)

S2/

Hed7| 2

FI8iM

62.2

59.5
59.4
67.9
57.1
722
704
56.3
59.2
69.1
54.5
59.6
57.1
654
46.2
68.1
61.2
60.2
67.4
60.6
62.1
60.1
703
56.0
63.6
56.8
58.1
68.6
67.9
61.8
63.4
62.2
55.0
69.9
74.2
59.1
60.7

(Base=0|Z2&| SIX| @
Z=2
(Z2IxL,

gorsk  HEH wmol, 75, XYH

2 x| S#o| g | xsol

oM A0M  FU)e|  gloM

ANME
O MsfAf

17.9 7.0 49 37
214 9.5 48 24
19.6 6.5 8.0 3.6
15.2 55 24 36
19.0 9.5 48 48
83 5.6 2.8 56
11.1 74 74 0.0
25.0 6.3 2.1 42
224 6.6 39 39
11.1 12.3 49 2.5
20.0 9.1 73 55
23.1 19 5.8 38
17.9 0.0 36 7.1
19.2 17 17 0.0
23.1 17 17 17
17.6 33 17 2.2
17.8 8.0 40 40
22.2 74 37 46
13.5 6.7 9.0 2.2
19.7 5.8 44 3.6
14.7 84 32 42
20.3 76 38 5.1
13.6 42 76 17
20.2 9.2 4.6 55
15.9 6.8 2.3 0.0
23.0 14 2.7 6.8
25.0 35 76 2.9
838 838 49 49
9.9 17.3 1.2 1.2
18.6 6.2 59 4.2
16.3 89 24 24
20.0 5.2 5.2 3.0
20.5 79 6.6 53
13.3 17 2.8 2.8
9.7 8.1 32 32
18.2 8.2 64 36
19.8 6.2 47 39

_‘::

=
[

Z 18] MEJFAL -
K&t ZAL Zif 24

=3|X}, N=429, %)

7|Et A
4.2 100
24 100
29 100
55 100
4.8 100
5.6 100
3.7 100
6.3 100
39 100
0.0 100
3.6 100
5.8 100
14.3 100
0.0 100
7.7 100
1.1 100
49 100
1.9 100
1.1 100
5.8 100
74 100
3.2 100
2.5 100
4.6 100
11.4 100
95 100
29 100
39 100
25 100
33 100
6.5 100
44 100
46 100
35 100
1.6 100
45 100
47 100
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- S0/ 18] MEjmAf -

2B T 21 £4

@7 0lF%S Suet

O|FAZS ottt SE=C o &
A O
TOo

ﬂJ|0
ot
>
[
)
o=
-
-

—
T o 22 SAIY FE KBS *JE#‘H 2AAl. @48

o oI O|FAZ2 ot UCts SHAEHA F= AFS 2SQUCE sY(17.3%), 'Hbl/2F(107%), ‘W
AF(10.7%)7F 10%CHR D, O Q| 'Thes = FE)! (93%) ‘KB R'(9.3%), 'CHE|2T/BIA'(1.3%), 'O (1.3%) &
CHYSH ZIBON LS st UACE

| EERECREET (Base=O1Z%] 23IX}, N=75, %)
17.3
10.7 10.7
9.3 9.3 . 9.3 . 8.0
5.3
=01 Eil/2 8 @A Tk L DX xEY SAZAY  ARIEX|7|E K| SoPSHE)/
el ABIEXAF WS R
4.0
1.3 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3

Qs AISE  gales/HA  SZ/s Jp/SdE | HoESs =/E7 o EAEAAE

ag mHjE 29 SEYUIEY
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re

o

b
Ap
re
tot

- Z0/Z 18] NEJFA -
H28 FA 2t £4

X 28 XF (YR E4YE) (Base=O0|5 % F3|X}, N=75, %)

ArslE | xdof

A EH C _¢_ ste| 74 I =M olH
2XAI mA

H A (75) 173 107 107 93 93 9.3 8.0 53 40

39M| of3} ) 125 | 00 00 | 125 | 125 125 | 125 125 | 00

40~49M| 27 00 148 222 37 74 185 00 74 37

50~594 (28) 214 143 | 71 143 36 00 143 36 7.1

60A| Of 4 (12 | 500 00 0.0 83 250 83 83 0.0 0.0

SHA @) 250 500 00 @ 250 00 00 0.0 0.0 0.0

replul-l @) 0.0 00 250 500 00 0.0 0.0 00 250

Sz (8) 125 125 00 00 @ 250 125 125 00 0.0

SFAT (12) 250 @ 00 | 167 167 83 83 83 167 | 00

RSl (11) 91 | 273 00 9.1 91 | 273 00 0.0 0.0

HE A (14) 214 | 71 7.1 00 143 | 00 214 71 0.0

=03 (100 200 00 | 200 100 100 200 00 00 100

A (5) 200 | 00 200 00 0.0 00 200 00 0.0

DA @ 143 143 143 00 0.0 0.0 00 143 143

HIAb @ 500 00 0.0 0.0 0.0 0.0 00 500 @ 00

o fEAHAEF1-109) (20) 0.0 50 150 100 100 100 100 50 0.0

o fFAH11EH0] & (53) 226 | 132 94 @ 94 94 94 75 38 5.7

54 o[t (15 | 133 67 00 133 00 @ 267 | 67 | 133 | 00

6~104 (17) 00 176 235 00 118 59 118 00 59

11~204 (25) 80 160 120 160 120 @ 40 40 8.0 8.0

214 o4 (18) | 500 00 56 56 | 111 56 111 00 0.0

54 0|5t (20) 100 50 00 150 50 | 200 | 50 | 100 | 00

6~104 (20) 150 150 200 50 100 100 100 00 5.0

11~204 (24) 83 | 167 125 125 125 @ 42 8.3 83 83

21'4 o4 an 545 | 00 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0

109 0|5} (30) 167 67 100 67 | 100 100 67 6.7 33

11~309Y B 26 161 97 129 97 6.5 6.5 32 6.5

31~50% 9) 1M1 111 222 0 111 111 222 00 0.0 0.0

518 of4 (5) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 400 200 00

&/7/EY @41 | 244 98 98 73 98 73 49 98 49

7|E} (34) 88 118 118 118 88 | 118 118 00 29

Aol= e e gick (17) 176 59 118 | 118 00 59 118 59 59

XFz mMUa o2 420] Ut (28) 7.1 143 | 143 | 71 143 | 7.1 36 36 36

I 422 otdo| gict (30) 267 100 @ 67 100 100 | 133 100 67 33

Sy oict (28) 107 36 143 36 107 143 107 107 36

o2 A=ACt (19) 211 158 53 105 00 00 158 53 53

&2 A= gict (28) 214 | 143 107 | 143 | 143 107 @ 00 00 36

(FloIM A
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- S0/ T8/ MY -

H28 FA 2t £4

(20 Af OO Ad)

| @ oisn 29 35 @ 54y (Base=015%| S3IX, N=75, %
.ooE oo gmy BEE v
7 g MAZ  omy =8 oy & BB/ g0 omo g
@) ay L 2o mofE  HHE o
=8
34

H A (75) 13 13 13 13 13 13 13 6.7 100

39A ojst ®) 125, 00 00 125 00 00 00 00 100

- 40~49K| @7) 00 37 37 00 37 00 37 74 100
- 50~59A (28) 00 00 00 00 00 36 00 107 100
60A] Of 4 (12) 00 00 00 00 00 00 00 00 100

FHEAZ @) 00 00 00 00 00 00 00 00 100

47|23 @) 00 00 00 00 00 00 00 00 100

YA ®) 00 00 125 125 00 00 00 00 | 100

SE 03 (12) 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100

s kel =¥ A3 (11 00 00 00 00 00 00 00 182 100
Eeaukel (14) 7.1 00 00 00 71 7.1 00 00 100

593 (10) 00 00 00 00 00 00 00 100 100

SE=puk] (5) 00 200 00 00 00 00 00 200 100

DA @ 00 00 00 00 00 00 143 143 100

A @) 00 00 00 00 00 00 00 00 100

= H|@=AKAE1-101) (20) 5.0 5.0 0.0 50 50 0.0 50 100 100
3| ASAH11EHO|Y) (53) 00 00 19 00 00 19 00 57 100

5 ofst (15) 00 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0 6.7 0.0 100

=x 23| 6~104 17) 59 59 00 00 00 59 00 59 | 100
7|2t 11~204 (25) 00 00 40 00 00 00 00 80 100
214 Of4 (18) 00 00 00 00 00 00 00 111 100

54 o|st (20) 50 00 00 5.0 5.0 50 50 50 100

& Wy 6~104 (20) 0.0 50 00 00 00 00 00 50 100
Bl 7|7t 11~204 (24) 00 00 42 00 00 00 00 42 100
214 oA (11 00 00 00 00 00 00 00 182 100

10H O[3} (30) 33 00 00 33 33 33 33 67 100

=M MOl 11~30%Y 31) 00 32 00 00 00 00 00 32 100
wol 31~50% ) 00 00 00 00 00 00 00 111 100
519 o4 (5) 00 00 200 00 00 00 00 200 100

molo| S/T/EMY " 00 00 0.0 24 0.0 0.0 24 73 100
F A3 7|Ef (34) 29 29 2.9 0.0 2.9 29 0.0 59 100
mal2  Wole e #de gtk (17) 0.0 59 00 00 59 00 00 118 100
M 42 Xg= ML 42 420l Qich  (28) 36 00 36 36 0.0 36 36 7.1 100
T J2 42tE ool glct (30) 00 00 00 00 00 00 00 33 100
e Sy f_itk (28) 00 36 36 0.0 0.0 0.0 00 107 100
01; a2 A=At (19) 00 00 00 0.0 53 53 00 105 100
s A=elct (28) 36 0.0 0.0 36 0.0 0.0 36 00 = 100

147



/ ENTAL -

&0 18]
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£

R
N

74

KB EAF

ot Mol s (H+EE)

HO|X| BRUC.

ol

k

100

62, %)

It N=

=3

OfL
LIS

SHA|

SR 7H2H 5Y A

0|5H

(Base

40.3%

e
u
ot

aict
59.7%
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- Z0/Z 18] NEJFA -

& TA 21 4

I [E] sYS & 4Z of (SYX §4Y) (Base=0|& & =2/t 7t20 5% SAISH| e S2IRE N=62, %)
78 *gf it oir A
H A (62) 40.3 59.7 100
39M| of3} @ 143 85.7 100
o124 40~49M| @7) 333 66.7 100
=< 50~594A] @2) 409 59.1 100
60A| O] 4 6) 100.0 0.0 100
SHA 3) 333 66.7 100
Z7|¢g] %) 25.0 75.0 100
Y @ 57.1 429 100
SFAT ) 444 55.6 100
24 9z SH AT (10) 300 700 100
HE A an 455 54.5 100
503 8) 25.0 75.0 100
Mg @) 50.0 50.0 100
= Holg] 6) 50.0 50.0 100
M A M 0.0 100.0 100
o= Fold=AHEE1-108) (20) 450 55.0 100
H[ASAH11EH0[4) 41) 39.0 61.0 100
53 0|5t (13) 308 69.2 100
=x 23| 6~10 (17) 529 47.1 100
7|zt 11~20 (23) 304 69.6 100
214 Of4 ) 55.6 444 100
54 0|} (18) 389 61.1 100
& w3 6~10 17) 58.8 412 100
=2 712t 11~2044 (22) 27.3 727 100
21'4 o4 (5 40.0 60.0 100
109Y O3} (25) 32.0 68.0 100
=M Mol 11~30% (24) 54.2 458 100
wel 31~50% 8) 25.0 75.0 100
51% 0|4 (5) 40.0 60.0 100
wolo| &/7/EY 31) 387 61.3 100
= A3 7|Et (31) 419 58.1 100
a3z 0= = @d= ol (14) 50.0 50.0 100
M 42 X ML o2 820] RUCH  (26) 34.6 65.4 100
wE 13 MZte ko] girt (22) 409 59.1 100
S STy St (25) 440 56.0 100
= o2 A=ACt (15) 467 533 100
N s A=elct 2) 318 68.2 100
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- S0/E 3] HEZAf -

H2E ZAF 2 24

(& O|SH

5 =
otk XA s flt SAE SH| fe Olfe FALUIR (H+3E)

< Mo

Y
9

o 1 Cig0R ‘557t gojM/SES ¥

olg= ojojict

56.5

XA OIRE =RUCL SA 712k gl ATt

OHA 7}

=0| BlOA(29.0%)7F & HW Olf=z SEEU=H 1 29

(Base=0|F% =3|At 7t2H 58 SABHA He =2[A, N=62, %)

29.0
1.6 1.6 1.6
A 7IEE 92 557} glojH/ So|x{7} 2 o] SO0 Ak SE X %0]
USR]  HEES W S0/ S04 OfLIZFa M| 0{g0] 2104 RER
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- Z0/Z 18] NEJFA -

& TA 21 4

I [E] s ofx| %2 0|7 (SEX 54Y) (Base=O0|F %] 3[R} 7120 =Y SASIK| %e SR N=62, %)
B oea s soEol
- ngg NEE BN g0 mug =2
TE @ e JSES ojam ogo ol 7E A
A7t LY 20 s o OfL| 2fA
by glojy S ElOIA
| (62) 56.5 29.0 16 1.6 1.6 9.7 100
39A ofst @ 57.1 143 0.0 143 0.0 143 100
o124 40~49M| @7) 66.7 185 0.0 0.0 37 11.1 100
=< 50~59A 22) 455 455 45 0.0 0.0 45 100
60A] Of 4 6) 50.0 333 0.0 0.0 0.0 16.7 100
SHA 3) 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100
replukel 2) 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100
=Yg @ 57.1 429 0.0 0.0 0.0 0.0 100
A ) 11.1 55.6 0.0 0.0 1.1 22.2 100
24 Oz SH AT (10) 70.0 20.0 0.0 0.0 0.0 10.0 100
Seaukel (11 545 182 9.1 0.0 0.0 182 100
Epulkcl @®) 75.0 125 0.0 125 0.0 0.0 100
Mg @) 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100
SHAT 6) 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 100
HEA M 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100
o= 3| A gAKSZ1-104) (20) 55.0 350 0.0 5.0 0.0 5.0 100
| @SAH11E0]8h 41 58.5 26.8 24 0.0 24 9.8 100
54 0[st (13) 538 308 0.0 77 0.0 77 100
=x 23| 6~10 7) 529 353 0.0 0.0 0.0 11.8 100
7|12t 11~20 23) 60.9 217 43 0.0 43 87 100
214 Of4 ) 55.6 333 0.0 0.0 0.0 11.1 100
54 0[st (18) 61.1 2738 0.0 56 0.0 56 100
2| 6~104 7) 47.1 412 0.0 0.0 0.0 118 100
Y 71zt 11~204 22) 59.1 182 45 0.0 45 136 100
214 of4 (5 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100
10 O[s} (25) 64.0 20.0 0.0 0.0 40 12.0 100
=M MO 11~30% (24) 50.0 375 0.0 42 0.0 83 100
wel 31~50% ®) 62.5 25.0 0.0 0.0 0.0 125 100
519 OfA (5) 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 100
wQlo| S/5/FMY 37) 58.1 226 32 32 0.0 129 100
F A3 7|Et (31) 548 355 0.0 0.0 32 6.5 100
w2 Wole W= e Tt (19 429 50.0 0.0 0.0 0.0 7.1 100
M 42 K& ML o2 820] RUCH  (26) 69.2 154 38 38 0.0 7.7 100
L O3 M2k sto| gict 22) 50.0 318 0.0 0.0 45 136 100
S oAxy St (25) 480 440 40 00 0.0 40 100
o o= A=ACt (15) 467 400 00 00 0.0 133 100
N 2 A= gict 22) 727 45 00 45 45 136 100
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UCk
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HCE 0tA Ol
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o
AN

%
SERIEL 375%7} 0|52

(94.7%)7t AZSH7|E

7ol B&

=Eo

=2

— orC
A= SEHA

b

.
o
=

=3
=

it

=
=

0 SXe w9

Loto
T M—

olgto|

™A, N=504, %)

(Base

=

it
50.8

EHES ‘
49.2 ‘

=

32.7

28.8

18.1

20.4
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ogt
ot

re

o

b
i
re
tot

- Z0/Z 18] NEJFA -

& TA 21 4

0|F% ¥ T (SHA §44%) (Base="4K|, N=504, %)

78 **(3.‘,')* M8 QT E2 girh %7 UTH e YTt gk otk A
°3

H A (504) 28.8 204 327 18.1 49.2 50.8 100
39M| of3} (50) 20.0 20.0 340 26.0 40,0 60.0 100
40~49M| (165) 206 212 40.6 176 418 58.2 100
50~59A (193) 306 19.2 342 16.1 497 50.3 100
60A] Of4 (96) 438 219 156 188 65.6 344 100
ZHAT| (40) 300 20.0 375 125 50.0 50.0 100
replul-l 31) 387 16.1 355 97 548 452 100
Sz (56) 304 179 339 17.9 482 51.8 100
SFAT (88) 239 26.1 307 193 50.0 50.0 100
XA (92) 359 196 304 141 554 446 100
HE A (69) 232 14.5 362 26.1 377 62.3 100
E kel 62) 29.0 226 29.0 194 516 484 100
Sieulel (33) 21.2 24.2 36.4 18.2 455 54.5 100
DA (33) 273 212 303 212 485 515 100
HIAb (15) 133 133 533 20.0 26.7 733 100
o f A GE1-104) (111) 243 22.5 29.7 234 468 53.2 100
o fFAH11EH0] & (378) 30.7 20.1 32.8 16.4 50.8 492 100
53 0|5t (123) 22.8 21.1 39.0 17.1 439 56.1 100
6~10 (106) 274 22.6 311 189 50.0 50.0 100
11~20 (162) 29.0 16.7 370 173 457 543 100
214 Of4 (113) 363 230 212 195 59.3 40.7 100
5 ofst (178) 270 19.1 37.1 16.9 46.1 53.9 100
6~10 (138) 319 210 312 159 529 47.1 100
11~204 (133) 24.1 226 323 21.1 46.6 534 100
214 oA (55) 382 182 236 20.0 56.4 436 100
109Y O3} (104) 135 154 423 2838 28.8 71.2 100
11~30% (203) 24.1 21.2 335 212 453 547 100
31~50% (111) 35.1 225 306 117 57.7 423 100
51% 0|4 (86) 50.0 22.1 22.1 5.8 72.1 27.9 100
&/7/EY (347) 29.7 205 326 173 50.1 499 100
7|E} (157) 26.8 204 33.1 19.7 471 52.9 100
Aol= el SxME Sich | (152) 322 276 224 17.8 59.9 40.1 100
XF= ML 42 20| QcH  (179) 20.1 14.5 458 19.6 346 65.4 100
I 422 otdo| gict (173) 347 20.2 283 16.8 54.9 451 100
STy St (90) 244 189 256 311 433 56.7 100
o2 A=ACt (129) 31.0 140 364 186 450 55.0 100
= AZeict (285) 291 239 333 137 53.0 470 100
St AS (75) 27 27 253 69.3 53 947 100
Hxfje otet (74) 108 189 486 216 29.7 703 100
M8 ot gl (355) 380 245 310 6.5 62.5 375 100
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2. Bl BH &5 ofF

J2H AZEIRAhE2 dXN g5 of UAsHIk (H+3E) \l o|

o HiRXt ZH &S oI ot RACk= SHO| 385% F 109 7h20 48 Z0IA20 et ZX|
= 2

232 Wiz Y= K52 Aoty = 22.0%A 20, T5| o H QILf= 39.5%ACh
° ERIXPP 0|F&S o= HIEO0| 149%2 Ziut HIWSIH BiRA7F BHESS o= HIEO0| 258 E&

=
Cf BO] 3t AL
° H—.—Xf BH g5 duX2z o Bo| 3= &

EfXt= 4002t 500 S3|RIRCt Z3|X7t O|F&E o}
HIES &8 39A4 0|3}, 40CH, 50CH7t H|==3He=0| Z

, HIRX ZH &2 40C§2t 50tH7F fAMe A2

SR HX N &2 SIC7t O422 SESHK| ROtN HIRAMIIK| ZX| &52 ot A2E oY
Mgt = Qo
o =3|At7} O|FEIZ HXf o= R0 HRAt X 252 Sh= HIE0| 627%2 71 &UCH
I [A3] X HH 25 oy (Base=TH|, N=504, %)

Fs o o At
39.5%

X st [l
385%

Hojl= =6
X2 oksic

220%
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40~49M
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11~204
214 o4
5 0|3t
6~104
11~204
21 of 4t
10% O[s}
11~30%

4ot Hob rek N

OF sy 2 Mo

rob
pe
=

pacls
rr

2
oF

7|

)

H>

rio

et

Qo jlot ot ot

X e
EQ ¥

1
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[
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o
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op
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[

_
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ret

i

(o2}
HA

Cf

Abefl
(3
(504)
(50)
(165)

#xf st ACt

38.5

30.0
43.0
420
28.1
275
19.4
375
40.9
32.6
40.6
435
60.6
455
26.7
414
38.1
35.8
453
420
30.1
34.8
399
429
36.4
433
478
315
19.8
37.2
414
38.8
419
347
51.1
37.2
35.1
62.7
59.5
29.0

Hol= 3
x2e

22.0

34.0
24.2
16.6
229
22.5
484
179
17.0
21.7
275
21.0
15.2
15.2
133
26.1
21.2
276
16.0
22.8
204
275
15.9
20.3
23.6
25.0
25.1
18.0
16.3
22.8
204
237
24.6
17.9
21.1
248
21.1
22.7
270
20.8

8

39.5

36.0
32.7
415
49.0
50.0
323
446
420
457
319
355
24.2
394
60.0
324
40.7
36.6
38.7
35.2
49.6
37.6
442
36.8
40.0
317
27.1
50.5
64.0
40.1
382
37.5
335
474
278
380
439
14.7
135
50.1

=

o Y/

18] HEfZAL -

H28 FA 2t £4

Bict

A

100

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

(Base=T1H|, N=504, %)
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